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RESERVEDELSKATALOG
ERSATZTEILKATALOG
SPARE PARTS BOOK 
CATALOGUE DE PIÈCES 

Kataloget er opdelt i 5 afsnit: 

1. Beskrivelse af reservedelskataloget. 
2. Nummernøgle for monteringsdele. 
3. Nummernøgle - viser på hvilke figurer reservedelsnumrene findes. 
4. Figurnøgle - viser på hvilke figurer delene findes. 
5. Reservedelsliste. 

Der Katalog ist in 5 Abschnitte eingeteilt: 

1. Beschreibung des Ersatzteilkataloges. 
2. Nummernschlüssel für Montagezubehör. 
3. Nummernschlüssel mit Angabe der jeweiligen Ersatzteilnummer. 
4. Figurliste mit Angabe, auf welche figuren die Teile zu finden sind. 
5. Ersatzteilliste. 

The book is divided into 5 passages: 

1. Description of the spare part book. 
2. Number key for assembly parts. 
3. Number key showing on which figures the spare part numbers can be found. 
4. Figure key showing on which figures the parts can be found. 
5. Spare parts list. 

Le catalogue est divisé en 5 sections: 

1. Description du catalogue de pièces. 
2. Liste de pièces de montage. 
3. Numéros des pièces de rechange indiquant le numéro de figure. 
4. Liste des figures indiquant sur quelle figure se trouvent les pièces. 
5. Liste de pièces de rechange. 
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POS. VARENUMMER ANTAL BENÆVNELSE BEZEICHNUNG DESIGNATION HERTIL, DAZU 
TO THIS, A CECI

33. 1340-9153 T 2 KRYDS CENTRE
KREUTZGARNITUR
>=0003219 <=0003448 

1341-9187 1

33.1 1350-7005 2 KRYDS CENTRE
KREUTZGARNITUR
>=0003219

1350-9052
1350-9104

4
1

34. 1340-0196 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
PROFILGABEL
>=0003219 <=0003448 

34.1 1350-8008 1 PROFILAKSEL PROFIL FORK
PROFILGABEL
>=0003249

Hertil:
Angiver hvilke og hvor mange
monteringsdele (skruer, møtrikker, skiver 
osv.) der anvendes sammen med reserve- 
delen. Se under nummernøgle for
monteringsdele.

Dazu:
Angabe von Montierungsteilen
(Schrauben, Muttern, Scheiben usw.)
die zusammen mit dem Ersatzteil
angewendet werden sollen. Siehe
Nummerschlüssel
für Montagezubehör.

For this:
States which and how many mounting
assemblies (screws, nuts, discs etc.)
are delivered with the spare part.
See under number key for assembly parts

Pour ceci:
Indique lesquelles et combien de 
pièces de montage (vis, écrous, rondelles 
etc.) sont employées avec la pièce de 
rechange. Voir dans la liste de numéros pour 
pièces de montage.

Varenr.:
Varenummer mærket med "T" er ikke 
standard. Leveres som tilbehør.
Varenummer mærket med "+" :
ændring undervejs.

Warenummer:
Ist eine Warennummer mit "T"  ge-
kennzeichnet, wird sie als Zubehör
geliefert.
Eine Warennummer mit "+" ist als 
Modifikation unterwegs.

Article no.:
The article no. marked “T” is not
standard. Is delivered as accessories.
the article no. marked “+”:
Modification is beeing made.

No. D’article:
Le no d’article marqué d’un “T” n’est pas 
un article standard. Livré comme 
accessoire.
No. d’article marqué de “+”:
Une modification viendra.

Pos. nr.:
Positionsnummer mærket med.”()”
er ikke standard.
Leveres som tilbehør

Positionsnummer:
Die Positionsnummer, die mit “()” 
gezeichnet ist, ist nicht der Standard.
Wird als Zubehør geliefert.

Postion No.:
The position No. marked “()” 
is not standard.
Is delivered as accessory.

No de pos.:
Le numéro de position marqué d’un “()” 
n’est pas une pièce standard.
Livrée comme accessoire.

Antal:
Antal dele pr. maskine.
Ved undersamlinger: dele pr. samling.

Anzahl:
Anzahl Teile je maschine.
Bei Untersammlungen:
Anzahl je Sammlung.

Quantity:
States quantity of parts for machine.
In connection with subassemblies:
Quantity for the assembly.

Quantité:
Quantité de pièces par machine.
Pour les sous-assemblages: pièces par 
assemblage.

Beskrivelse af reservedelskataloget:
Beschreibung des Ersatzteilkataloges:
Discription of the spare parts book:
Discription du catalogue de pièces:Reservedelskataloget er opbygget således:

Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nav
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation af standard (Tilbehør)
Fig. 40-49 Kraftoverføringsaksler Fig. 80- Tilbehør

Das Ersatzkatalog ist so aufgebaut:
Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Nabe
Fig. 30-39 Getriebe Fig. 60-79 Variation vom Standard (Zubehör)
Fig. 40-49 Gelenkwellen Fig. 80- Zubehör

The spare parts book is built up as follows:
Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Hub
Fig. 30-39 Gear Fig. 60-79 Variation of standard (Accessory)
Fig. 40-49 PTO drives Fig. 80- Accessory

Le catalogue de pièces est arrangé comme suit: 
Fig. 01-29 Standard Fig. 50-59 Moyeu
Fig. 30-39 Boîtier Fig. 60-79 Variation du standard (Accessoire) 
Fig. 40-49 Arbres à cardan Fig. 80- Accessoire

Benævnelse:
>=0003219  <=0003448 
Reservedel anvendt på maskine fra og 
med fabrikationsnummer 3219 til
og med nr. 3448 

Benennung:
>=0003219 <=0003448 
Ersatzteil für Maschinen von
Fabrikationsnummer 3219 bis 
Nr. 3448.

Designation:
>=0003219 <=0003448 
Spare part used for machine from
serial No. 3219 up to No. 3448 both
Nos. included.

Désignation:
>=0003219 <=0003448 
Pièce de rechange employée sur 
machines à partir de no de série 3219 
jusq’à et y compris no 3448.

4



      MT-0002/1                     NUMMERNØGLE FOR MONTERINGSDELE  -  NUMMERSCHLüSSEL FüR MONTAGEZUBEHOR 
                                    NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS   -  LISTE DE PIECES DE MONTAGE 

      VARENUMMER   BENÆVNELSE                      BEZEICHNUNG                     DESIGNATION 
      ___________________________________________________________________________________________________________ 
      1165-0190    AFDÆKNING                       ABDECKUNG                       COVER 
      1213-1126    STÅLSÆTSKRUE M6-16              ST. SETSCHRAUBE M6-16           STEEL SET SCREW M6-16 
      1213-1222    STÅLSÆTSKRUE M6-20              ST. SETSCHRAUBE M6-20           STEEL SET SCREW M6-20 
      1213-2222    STÅLSÆTSKRUE M8-20              ST. SETSCHRAUBE M8-20           STEEL SET SCREW M8-20 
      1213-3126    STÅLSÆTSKRUE M10-16             ST. SETSCHRAUBE M10-16          STEEL SET SCREW M10-16 
      1213-3222    STÅLSÆTSKRUE M10-20             ST. SETSCHRAUBE M10-20          STEEL SET SCREW M10-20 
      1213-3224    STÅLSÆTSKRUE M10-25             ST. SETSCHRAUBE M10-25          STEEL SET SCREW M10-25 
      1213-3322    STÅLSÆTSKRUE M10-30             ST. SETSCHRAUBE M10-30          STEEL SET SCREW M10-30 
      1213-3324    STÅLSÆTSKRUE M10-35             ST. SETSCHRAUBE M10-35          STEEL SET SCREW M10-35 
      1213-4224    STÅLSÆTSKRUE M12-25             ST. SETSCHRAUBE M12-25          STEEL SET SCREW M12-25 
      1213-4322    STÅLSÆTSKRUE M12-30             ST. SETSCHRAUBE M12-30          STEEL SET SCREW M12-30 
      1213-4424    STÅLSÆTSKRUE M12-45             ST. SETSCHRAUBE M12-45          STEEL SET SCREW M12-45 
      1213-4428    STÅLSÆTSKRUE M14-45             ST. SETSCHRAUBE M14-45          STEEL SET SCREW M14-45 
      1213-4522    STÅLSÆTSKRUE M12-50             ST. SETSCHRAUBE M12-50          STEEL SET SCREW M12-50 
      1213-5224    STÅLSÆTSKRUE M16-25             ST. SETSCHRAUBE M16-25          STEEL SET SCREW M16-25 
      1213-5324    STÅLSÆTSKRUE M16-35             ST. SETSCHRAUBE M16-35          STEEL SET SCREW M16-35 
      1213-5422    STÅLSÆTSKRUE M16-40             ST. SETSCHRAUBE M16-40          STEEL SET SCREW M16-40 
      1213-5424    STÅLSÆTSKRUE M16-45             ST. SETSCHRAUBE M16-45          STEEL SET SCREW M16-45 
      1213-5522    STÅLSÆTSKRUE M16-50             ST. SETSCHRAUBE M16-50          STEEL SET SCREW M16-50 
      1213-5624    STÅLSÆTSKRUE M16-70             ST. SETSCHRAUBE M16-70          STEEL SET SCREW M16-70 
      1214-1122    STÅLSKRUE M6-40                 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M6-40    STEEL SCREW M6-40 
      1214-1124    STÅLSÆTSKRUE M6-35 GALV.        STAHLSCHRAUBE M6-35 GALV        STEEL SET SCREW M6-35 GALV. 
      1214-2122    STÅLSKRUE M8-35                 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-35    STEEL SCREW M8-35 
      1214-2228    STÅLSKRUE M8-65                 STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M8-65    STEEL SCREW M8-65 
      1214-3120    STÅLSKRUE M10-40                STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M10-40   STEEL SCREW M10-40 
      1214-4232    STÅSKRUE M14-60                 STAHLSCHRAUBE M14-60            STEEL SCREW M14-60 
      1214-4322    STÅLSKRUE M12-70 KV 8.8         STAHLSECHSKANTSCHR.M12-70 Q8.8  STEEL SCREW M12-70 Q 8.8 
      1214-5224    STÅLSKRUE M16-55                STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-55   STEEL SCREW M16-55 
      1214-5231    STÅLSKRUE M18-60 KVAL. 10,9     STAHLSCHRAUBE M18-60 Q 10,9     STEEL SCREW M18-60 Q 10,9 
      1214-5430    STÅLSKRUE M16-130               STAHLSECHSKANTSCHR. M16-30      STEEL SCHREW M16-130 
      1214-5524    STÅLSKRUE M16-150               STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-150  STEEL SCREW M16-150 
      1214-5622    STÅLSKRUE M16-190               STAHLSECHSKANTSCHRAUBE M16-190  STEEL SCREW M16-190 
      1214-7426    STÅLSKRUE M24-130               STAHLSCHRAUBE M24-130           STEEL SCREW M24-130 
      1215-1122    BRÆDDESKRUE M6-15               FLACHRUNDSCHRAUBE M6-15         CARRIAGE BOLT M6-15 
      1215-2222    BRÆDDESKRUE M8-20               FLACHRUNDSCHRAUBE M8-20         CARRIAGE SCREW M8-20 
      1215-2224    BRÆDDESKRUE M8-25               FLACHRUNDSCHRAUBE M8-25         CARRIAGE SCREW M8-25 
      1215-2424    BRÆDDESKRUE M8-45               FLACHRUNDSCHRAUBE M8-45         CARRIAGE SCREW M8-45 
      1215-2720    BRÆDDESKRUE M8-80               FLACHRUNDSCHRAUBE M8-80         CARRIAGE BOLT M8-80 
      1215-3222    BRÆDDESKRUE M10-20 H-3          FLACHRUNDSCHRAUBE M10-20 H-3    CARRIAGE BOLT M10-20 H-3 
      1215-3226    STÅLBRÆDDESKR. M10-25 KVAL.8,8  STAHLF. SCHRAUBE M10-25 Q 8,8   STEEL CAR. SCREW M10-25 Q 8,8 
      1215-3228    BRÆDDESKRUE M10-20 KV 8.8       FALCHRUNDSCHR. M 10-20 Q 8,8    CARRIGE SCREW M 10-20 Q 8,8 
      1215-3320    BRÆDDESKRUEM10-30 KV 8.8        FLACHRUNDSCHRAUBEM10-30 Q 8.8   CARRIAGE SCREWM10-30 Q 8.8 
      1215-3626    BRÆDDESKRUE M10-65 KVAL. 8.8.   FLACHRUNDSCHRAUBE M10-65 Q.8.8  CARRIAGE SCREW M10-65 Q. 8.8. 
      1215-4226    BRÆDDESKRUE M12-25 KV. 8.8      FLACHRUNDSCHRAUBE M12-25        CARRIAGE SCREW M12-25 Q. 8.8 
      1215-4326    BRÆDDESKRUE M12-30              FLACHRUNDSCHRAUBE M12-30        CARRIAGE SCREW M12-30 
      1215-4328    BRÆDDESKRUE M12-30 KV. 8.8.     FLACHRUNDSCHRAUBE M12-30 Q 8.8  CARRIAGE SCREW M12-30 Q. 8.8 
      1215-4424    BRÆDDESKRUE M12-45              FLACHRUNDSCHRAUBE M12-45        CARRIAGE SCREW M12-45 
      1215-5422    BRÆDDESKRUE M16-40              FLACHRUNDSCHRAUBE M16-40        CARRIAGE SCREW M16-40 
      1216-1120    MASKINSKRUE R/H M4-12           ZYLINDERSCHRAUBE M4-12          MACHINE SCREW ROUNDH. M4-12 
      1219-0216    UNBRACOSKRUE U/S M8-25          INNENSECHSK. M8-25              ALLEN SCREW C-SUNK M8-25 
      1219-0225    UNBRACOSKRUE M12-40 U/S         INNENSECHSKANTSCHR M12-40 VERS  ALLEN SCREW M12-40 C-SUNK 
      1219-0279    SELV-SKRUE M10-25 TORX          BLECHSSCHRAUBE M10-25           SCREW M10-25 TORX 
      1219-0282    UNBRACOSKRUE M10-60             INNENSECHSKANTSCHR M10-60       ALLEN SCREW M10-60 
      1219-0283    BOLT                            BOLZEN                          BOLT 
      1219-0323    UNBRACOSKRUE M10-25 BMTX        INNENSECHSK. SCHR. M10-25       ALLEN SCREW M10-25 BMTX 
      1219-0325    UNBRACOSKRUE M16-50 U/S KV.8.8  INNENSECHSK.SCHR. M16-50 Q.8.8  ALLEN SCREW M16-50 Q. 8.8 
      1219-0523    SPÅNPLADE SKRUE 6-40            SCHRAUBE 6-40                   SCREW 6-40 
      1219-0604    PINOLSKRUE M12-12               SCHRAUBE M12-12                 SCREW M12-12 
      1219-0608    SELVSKÆRENDE SKRUE 6,3-60       BLECHSCHRAUBE 6,3-60            SCREW 6,3-60 
      1219-0612    SKRUE                           SCHRAUBE                        SCREW 
      1219-0810    PINOLSKRUE                      REITSTOCKSCHRAUBE               POINTED SCREW 
      1219-0814    UNBRACOSKRUE U/S M8-100         INNENSECHSKANTSCHRAUBE M8-100   ALLEN SCREW C-SUNK M8-100 
      1220-1321    NYLOC MØTRIK M4 DIN 985-8       NYLOC MUTTER M4 DIN 985-8       NYLOC NUT M4 DIN 985-8 
      1220-1323    NYLOC MØTRIK M6                 NYLOC MUTTER M6                 NYLOC NUT M6 
      1220-2122    STÅLMØTRIK M8                   STAHLMUTTER M8                  STEEL NUT M8 
      1220-2321    NYLOC MØTRIK M8                 NYLOC MUTTER M8                 NYLOC NUT M8 
      1220-3321    NYLOC MØTRIK M10                NYLOC MUTTER M10                NYLOC NUT M10 
      1220-3922    MØTRIK M10                      MUTTER M10                      NUT M10 
      1220-3924    MØTRIK M10                      MUTTER M10                      NUT M10 
      1220-4122    STÅLMØTRIK M12                  STAHLMUTTER M12                 STEEL NUT M12 
      1220-4321    NYLOC MØTRIK  M12               NYLOC MUTTER M12                NYLOC NUT M12 
      1220-4323    NYLOC MØTRIK M12 KV 10          NYLOC MUTTER M12 Q 10           NYLOC NUT M12 Q 10 
      1220-4327    NYLON MØTRIK M14                NYLONMUTTER M14                 NYLOC NUT M14 
      1220-4924    MØTRIK M12                      MUTTER M12                      NUT M12 
      1220-5124    STÅLMØTRIK M16 KV10             STAHLMUTTER M16 Q10             STEEL NUT M16 Q10 
      1220-5321    NYLOC MØTRIK M16                NYLOC MUTTER M16                NYLOC NUT M16 
      1220-6122    STÅLMØTRIK M20                  STAHLMUTTER M20                 STEEL NUT M20 
      1220-6317    MØTRIK                          MUTTER                          NUT 
      1220-6319    NYLOC MØTRIK M18 KV. 8.8        NYLOC MUTTER M18 Q. 8.8         NYLOC NUT M18 Q. 8.8 
      1220-7321    NYLOC MØTRIK M24                NYLOC MUTTER M24                NYLOC NUT M24 
      1241-1202    SPÆNDESKIVE                     SCHEIBE                         WASHER 
      1241-1203    SPÆNDESKIVE 6,5-13-1,2          SCHEIBE 6,5-13-1,2              WASHER 6,5-13-1,2 
      1241-1204    SPÆNDESKIVE 6,5-18-1,5          SCHEIBE 6,5-18-1,5              WASHER 6.5-18-1.5 
      1241-1304    SPÆNDESKIVE 8-22-1,5            SCHEIBE 8-22-1,5                WASHER 8-22-1,5 
      1241-2202    SPÆNDESKIVE 12-18-1,5           SCHEIBE 12-18-1,5               WASHER 12-15-1.5 
      1241-2308    SPÆNDESKIVE 11,5-23-1,5         SCHEIBE 11,5-23-1,5             WASHER 11,5-23-1,5 
      1241-2402    SPÆNDESKIVE                     SCHEIBE                         WASHER 
      1241-2502    SPÆNDESKIVE 10,5-22-3           SCHEIBE 10,5-22-3               WASHER 10,5-22-3 
      1241-2505    SPÆNDESKIVE 12,5-32-3           SCHEIBE 12,5-32-3               WASHER 12,5-32-3 
      1241-3403    SPÆNDESKIVE 13-25-2,5           SCHEIBE 13-25-2,5               WASHER 13-25-2,5 
      1241-3503    SPÆNDESKIVE 16,2-40-3 STÅL      SCHEIBE 16,2-40-3 STAHL         WASHER 16,2-40-3 STEEL 
      1241-4403    SPÆNDESKIVE 17,5-35-2           SCHEIBE 17,5-35-2               WASHER 17,5-35-2 
      1241-4502    SPÆNDESKIVE 17-30-3  STÅL       SCHEIBE 17-30-3 STAHL           WASHER 17-30-3 STEEL
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      MT-0002/1                     NUMMERNØGLE FOR MONTERINGSDELE  -  NUMMERSCHLüSSEL FüR MONTAGEZUBEHOR 
                                    NUMBER KEY FOR ASSEMBLY PARTS   -  LISTE DE PIECES DE MONTAGE 

      VARENUMMER   BENÆVNELSE                      BEZEICHNUNG                     DESIGNATION 
      ___________________________________________________________________________________________________________ 
      1241-4503    SPÆNDESKIVE 17,5-35-3           SCHEIBE 17,5-35-3               WASHER 17,5-35-3 
      1241-5502    SPÆNDESKIVE STÅL 21-36-3        SCHEIBE STAHL 21-36-3           WASHER STEEL 21-36-3 
      1241-5802    SPÆNDESKIVE 19-45-6             SCHEIBE 19-45-6                 WASHER 19-45-6 
      1241-6402    STØTTESKIVE 25,0-35-2 GALV.     STUTZSCHEIBE 25,0-35-2 GALV.    SUPPORT WASHER 25,0-35-2 GALV. 
      1241-8405    PASSKIVE 40-50-2,0              SCHEIBE 40-50-0,2               WASHER 40-50-0,2 
      1241-9405    PASSKIVE 45 72-2                SCHEIBE 56 72-2                 WASHER 56 72-2 
      1241-9505    STØTTESKIVE 50-62-3,0           STUETZSCHEIBE 50-62-3,0         SUPPORT WASHER 50-62-3,0 
      1241-9507    STØTTESKIVE 45-56-3.0           STUETZSCHEIBE 45-56-3.0         SUPPORT WASHER 45-56-3.0 
      1241-9510    STØTTESKIVE 60-75-3             STUETZCHEIBE 60-75-3            SUPPORT WASHER 60-75-3 
      1241-9911    PASSKIVE 56-72-1,0              SCHEIBE 56-72-1,0               WASHER 56-72-1,0 
      1241-9917    PASSKIVE 45-56-0.5              SCHEIBE 45-56-0.5               WASHER 45-56-0.5 
      1251-4301    SPÆNDESTIFT 6-40                SPANNSTIFT 6-40                 SPECIAL PIN 6-40 
      1251-5602    SPÆNDESTIFT 8-70                SPANNSTIFT 8-70                 SPECIAL PIN 8-70 
      1252-2102    SPLIT                           SPLINT                          COTTER PIN 
      1252-3101    SPLIT 4-20                      SPLINT 4-20                     COTTER PIN 4-20 
      1252-4301    SPLIT 5-40                      SPLINT 5-40                     COTTER PIN 5-40 
      1255-1204    LÅSERING 12 MM UDVENDIG         SICHERUNGSRING 12 MM AUSSEN     SNAP RING 12 MM OUTER 
      1255-3202    LÅSERING 35 MM UDVENDIG         SICHERUNGSRING 35 MM AUSSEN     SNAP RING 35 MM OUTER 
      1255-4201    LÅSERING 40 MM UDVENDIG         SICHERUNGSRING 40 MM AUSSEN     SNAP RING 40 MM OUTER 
      1255-4202    LÅSERING 45 MM UDVENDIG         SICHERUNGSRING 45 MM AUSSEN     SNAP RING 45 MM OUTER 
      1255-5103    LÅSERING 68 MM INDVENDIG        SICHERUNGSRING 68 MM INNEN      SNAP RING 68 MM INNER 
      1255-5201    LÅSERING 60 MM UDVENDIG         SICHERUNGSRING 60 MM AUSSEN     SNAP RING 60 MM OUTER 
      1255-5203    LÅSERING 55 MM UDVENDIG         SICHERUNGSRING 55 MM AUSSEN     SNAP RING 55 MM OUTER 
      1255-8101    LÅSERING 90 MM INDVENDIG        SICHERUNGSRING 90 MM INNEN      SNAP RING 90 MM INNER 
      1255-8102    LÅSERING 100 MM INDVENDIG       SICHERUNGSRING 100 MM INNEN     SNAP RING 100 MM INNER 
      1299-0115    SNEKKEBÅND                      SCHNECKENBAND                   CLAMP 
      1313-1101    SMØRENIPPEL                     SCHMIERNIPPEL                   GREASE NIPPLE 
      1335-5520    GLACIERLEJE 55-50-60            GLISSALAGER 55-50-60            BEARING GLISSA 55-50-60 
      1338-0139    PASFEDER 18-11-80               FEDERKEIL 18-11-80              FLAT KEY 18-11-80 
      1338-0140    PASFEDER 14-9-130               FEDERKEIL 14-9-130              FLAT KEY 14-9-130 
      1338-0143    PASFEDER B16-10-70              FEDERKEIL B16-10-70             FLAT KEY B16-10-70 
      1338-0145    PASFEDER B18-11-160             FEDERKEIL B18-11-160            FLAT KEY B18-11-160 
      1363-9060    SAMLELED                        SAMMELKETTENGLIED               JOINT LINK 
      1363-9069    FORKRØPPET KÆDELED              VERSETZTES KETTENGLIED          OFFSET CHAIN LINK 
      1391-0405    KABELCLIPS                      KABELCLIPS                      CABLE CLIPS 
      1393-0124    MØTRIKHÆTTE                     HUTMUTTER                       CAP NUT
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      MT-0002/1                     NUMMERNØGLE  -  NUMMERSCHLUSSEL  -  NUMBER KEY  -  LISTE DES NUMEROS 

      VARENUMMER   FIGUR   POS.   VARENUMMER   FIGUR   POS.   VARENUMMER   FIGUR   POS.   VARENUMMER   FIGUR   POS. 
______________________________________________________________________________________________________________________
      1113-0417      4.    10.  | 1317-0327     11.    28.  | 1340-9153     41.    21.  | 2240-554X      9.    12. 
      1113-0419      5.    22.  | 1317-0330     10.     2.  | 1340-9153     42.    21.  | 2240-570X     11.    34. 
      1165-0134      6.    22.  | 1317-0333     10.    10.  | 1340-9153     43.    21.  | 2240-581X     10.    13. 
      1165-0195      8.    12.  | 1317-0333     11.    49.  | 1363-0430      6.    16.  | 2240-582X     10.    14. 
      1165-0196      8.    13.  | 1317-0334     12.     3.  | 1391-0504      2.    23.  | 2240-591X     12.     5. 
      1241-7401      9.    33.  | 1317-0344     12.     7.  | 1391-0703     12.    22.  | 2240-593X     11.    44. 
      1250-2301      9.    46.  | 1317-0350     11.    48.  | 1391-0812     12.    18.  | 2240-594X      6.     7. 
      1311-1406     10.     4.  | 1317-0354     11.    15.  | 1391-0812     12.    21.  | 2240-595X      3.    16. 
      1311-1406     11.     5.  | 1317-0358     11.    27.  | 1391-0880      2.    24.  | 2240-623X      7.    31. 
      1311-1411      6.    24.  | 1317-0407     11.    23.  | 1391-0883      2.    26.  | 2240-624X      7.    28. 
      1311-1416      6.    23.  | 1317-0441     11.    47.  | 1391-0885      2.    27.  | 2240-631X      7.     2. 
      1311-1802      6.    20.  | 1317-0569      6.    25.  | 1391-0887      2.    25.  | 2240-632X      7.     3. 
      1311-2601     10.     5.  | 1317-0570      6.    26.  | 1391-0895     12.    20.  | 2240-634X      2.    14. 
      1311-2601     11.    50.  | 1317-0571     11.    24.  | 1391-0903     12.    19.  | 2240-649X     11.    45. 
      1311-2606     11.    16.  | 1317-0660     12.     1.  | 1391-9042      2.    30.  | 2240-669X      1.    30. 
      1311-2607     11.     9.  | 1317-0735     11.    12.  | 1391-9043      2.    29.  | 2240-670X      1.    27. 
      1311-2607     12.     6.  | 1317-0802     11.    46.  | 1392-0116      2.    39.  | 2240-671X      1.    28. 
      1311-2608     11.    19.  | 1317-0833     10.     3.  | 1393-0141     10.    15.  | 2240-672X      1.    29. 
      1311-2609     11.    17.  | 1317-0833     11.    30.  | 1399-0240      7.     6.  | 2240-674X      4.    17. 
      1311-2617     11.    13.  | 1317-9255     11.    56.  | 1399-0271      6.    21.  | 2240-677X      4.    15. 
      1311-2622      6.    27.  | 1317-9393     10.    16.  | 1399-0290     12.    24.  | 2240-679X      5.    23. 
      1311-8401     11.     8.  | 1317-9498     11.    58.  | 1399-0307      2.    38.  | 2240-680X      1.    18. 
      1311-8403     10.     6.  | 1323-8410      4.    27.  | 1432-2398      9.    49.  | 2240-681X      1.    23. 
      1311-8403     11.     6.  | 1323-9746     51.     1.  | 1435-0028      9.    50.  | 2240-682X      1.    20. 
      1311-8406     11.     4.  | 1323-9746     53.     1.  | 1501-0009     41.     5.  | 2240-683X      1.    19. 
      1311-8410     10.    11.  | 1323-9747     51.     2.  | 1501-0010     41.     4.  | 2240-684X      1.    26. 
      1311-8437      8.     2.  | 1323-9747     53.     2.  | 1501-0108     41.    26.  | 2240-685X      1.    25. 
      1311-8439      8.     6.  | 1323-9748     51.     3.  | 1501-0111     41.    25.  | 2240-687X      7.    32. 
      1311-8442      8.     5.  | 1323-9748     51.     6.  | 2010-187A      7.     5.  | 2240-691X      3.    17. 
      1311-8443      8.     3.  | 1323-9748     53.     3.  | 2065-480X      4.    24.  | 2240-694X      4.    34. 
      1311-8444      8.     4.  | 1323-9748     53.     6.  | 2065-482X      4.    23.  | 2240-749X      3.    14. 
      1311-8445      8.     8.  | 1323-9749     51.     4.  | 2111-231X      9.    31.  | 2240-764X      4.    20. 
      1311-8446      8.     9.  | 1323-9749     53.     4.  | 2111-232A      9.    32.  | 2240-793X      9.    52. 
      1311-8447      8.    10.  | 1323-9750     51.     5.  | 2111-705X      9.    35.  | 2240-798X      5.    10. 
      1311-8448      8.    11.  | 1323-9750     53.     5.  | 2112-688X      9.    43.  | 2240-799X      5.    11. 
      1311-8500     11.     3.  | 1323-9751     51.     7.  | 2115-036X      2.    20.  | 2245-002X      5.     3. 
      1311-8502     11.    18.  | 1323-9751     53.     7.  | 2115-037X      2.    21.  | 2245-006X      5.     4. 
      1311-8507     10.     7.  | 1323-9752     51.     8.  | 2134-530X      9.    45.  | 2245-007X      5.     9. 
      1311-8507     11.     7.  | 1323-9752     53.     8.  | 2222-358X     11.    10.  | 2245-008X      5.    12. 
      1311-8508     12.     9.  | 1323-9753     51.     9.  | 2240-005X      1.     2.  | 2245-009X      5.    14. 
      1311-8509     11.     2.  | 1323-9753     53.     9.  | 2240-006X      1.     1.  | 2245-013X      5.     5. 
      1311-8517     10.     9.  | 1323-9754     51.    10.  | 2240-007X      2.    10.  | 2245-014X      7.    29. 
      1311-8522     10.     8.  | 1323-9754     53.    10.  | 2240-008X      2.     8.  | 2245-015X      1.     7. 
      1311-8522     11.    14.  | 1323-9755     51.    11.  | 2240-010X      2.     9.  | 2245-022X      3.    12. 
      1311-8534     11.    31.  | 1323-9755     53.    14.  | 2240-013X      2.    17.  | 2245-023X      3.    13. 
      1311-8537     11.    25.  | 1323-9756     51.    12.  | 2240-014X      2.    16.  | 2245-024X      3.    11. 
      1311-8543     11.    26.  | 1323-9756     53.    15.  | 2240-211X      2.    35.  | 2245-026X      7.    19. 
      1311-8591      6.    30.  | 1323-9757     51.    13.  | 2240-219X      2.    18.  | 2245-042X      5.    28. 
      1311-8599     11.    37.  | 1323-9757     53.    11.  | 2240-222X      2.    13.  | 2245-052X      7.    13. 
      1311-8600     11.    36.  | 1323-9758     51.    14.  | 2240-223X      2.    15.  | 2245-053X      7.    11. 
      1311-8601     11.    32.  | 1323-9758     53.    16.  | 2240-223X      7.    30.  | 2245-055X      7.    12. 
      1311-8605     11.    21.  | 1323-9759     54.    12.  | 2240-225X      4.    32.  | 2245-056X      7.    10. 
      1311-8612     12.    26.  | 1323-9760     54.    13.  | 2240-227X      2.     2.  | 2245-057X      7.     7. 
      1311-8618     12.    25.  | 1323-9761     54.    19.  | 2240-243X      7.    26.  | 2245-058X      6.     6. 
      1311-8629     12.     2.  | 1323-9762     54.    29.  | 2240-255X      7.    20.  | 2245-059X      6.    13. 
      1311-8632     11.    20.  | 1323-9763     54.    30.  | 2240-288X      2.    31.  | 2245-060X      6.    14. 
      1313-1401      8.     1.  | 1323-9764     54.    31.  | 2240-302X      2.    11.  | 2245-066X      1.    11. 
      1313-3402      8.     7.  | 1323-9765     54.    32.  | 2240-303X      2.    12.  | 2245-067X      5.    21. 
      1315-9118     32.    10.  | 1323-9766     54.    33.  | 2240-306X      2.     3.  | 2245-074X      4.    43. 
      1315-9120     32.     6.  | 1323-9767     54.    34.  | 2240-307X      2.     4.  | 2245-077X      5.    16. 
      1315-9132     32.     4.  | 1323-9768     54.    35.  | 2240-308X      2.     5.  | 2245-087X      4.    41. 
      1315-9358     32.     3.  | 1323-9769     54.    36.  | 2240-309X      2.     6.  | 2245-088X      4.    42. 
      1315-9365     32.    15.  | 1323-9770     54.    37.  | 2240-310X      2.     7.  | 2245-089X      4.    40. 
      1315-9366     32.    16.  | 1323-9771     54.    38.  | 2240-321X      4.    12.  | 2245-090X      5.    24. 
      1315-9385     32.    13.  | 1323-9772     54.    39.  | 2240-322X      4.     4.  | 2245-091X      5.    25. 
      1315-9415     32.    14.  | 1323-9773     54.    40.  | 2240-349X      6.     1.  | 2245-092X      1.     9. 
      1315-9418     32.     2.  | 1323-9774     54.    41.  | 2240-350X      6.     2.  | 2245-093X      1.    24. 
      1315-9419     32.    18.  | 1323-9775     54.    42.  | 2240-354X      4.     5.  | 2245-100X      3.     9. 
      1315-9810     30.    25.  | 1323-9776     54.    43.  | 2240-371X      6.     8.  | 2245-101X      3.    10. 
      1315-9812     30.    23.  | 1323-9777     54.    44.  | 2240-372X      6.    15.  | 2245-102X      3.     7. 
      1315-9816     30.     3.  | 1323-9779     52.     3.  | 2240-377X      1.    10.  | 2245-119X      4.     7. 
      1315-9873     30.    17.  | 1323-9780     52.     8.  | 2240-393X      4.    18.  | 2245-120X      4.     8. 
      1315-9893     31.     2.  | 1323-9781     52.     9.  | 2240-394X      4.    14.  | 2245-129X      9.    11. 
      1315-9895     31.     7.  | 1323-9782     52.    10.  | 2240-440X     11.     1.  | 2245-130X      9.    13. 
      1315-9896     31.    11.  | 1323-9783     50.     2.  | 2240-460X     11.    33.  | 2245-134X      9.    14. 
      1315-9897     31.    14.  | 1324-7010     50.     1.  | 2240-461X     11.    35.  | 2245-135X      9.    15. 
      1315-9898     31.    20.  | 1330-9031     11.    59.  | 2240-462X      6.    12.  | 2245-140X      9.    16. 
      1315-9899     31.    22.  | 1331-2305      6.     5.  | 2240-466X      3.     3.  | 2245-141X      9.    17. 
      1315-9901     31.    28.  | 1331-2307      6.    32.  | 2240-468X      3.     1.  | 2245-142X      9.    19. 
      1315-9902     31.    30.  | 1331-3308      6.     3.  | 2240-478X     10.    12.  | 2245-159X      6.    17. 
      1315-9903     31.    31.  | 1331-3316      6.    11.  | 2240-480X      3.     4.  | 2245-168X     11.    54. 
      1315-9940     30.    11.  | 1331-4105     31.     5.  | 2240-484X      1.    17.  | 2245-173X      2.    32. 
      1315-9941     30.    12.  | 1331-4302     30.    22.  | 2240-485X      1.    16.  | 2245-174X      2.    33. 
      1315-9943     30.    18.  | 1331-4501      4.    11.  | 2240-486X      4.    21.  | 2245-176X     11.    52. 
      1315-9944     32.    23.  | 1331-4503      5.    20.  | 2240-488X      4.    22.  | 2245-178X      5.    17. 
      1316-0200     12.    17.  | 1331-9915     31.    23.  | 2240-490X      4.    37.  | 2245-179X      3.     7. 1 
      1316-0201     12.    23.  | 1332-5802     32.    12.  | 2240-496X      4.    13.  | 2245-180X      3.    18. 
      1316-9030     11.    57.  | 1335-5511      9.    41.  | 2240-497X      4.    31.  | 2245-181X      5.    29. 
      1317-0302     11.    51.  | 1340-6403     43.     0.  | 2240-498X      4.    16.  | 2245-187X      7.     8. 
      1317-0302     12.     4.  | 1340-6444     41.     0.  | 2240-499X      4.    19.  | 2245-188X     11.    11. 
      1317-0304     10.     1.  | 1340-6455     44.     0.  | 2240-504X      7.    27.  | 2245-192X      2.    34. 
      1317-0311     12.     8.  | 1340-6456     40.     0.  | 2240-532X      1.    22.  | 2245-196X     11.    53. 
      1317-0317     11.    29.  | 1340-7135     42.     0.  | 2240-544X      1.     3.  | 2245-197X     11.    55.
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      2245-198X      7.    33.  |                           |                           | 
      2247-479X     12.    10.  |                           |                           | 
      2247-483X     12.    14.  |                           |                           | 
      2506-137X      9.    51.  |                           |                           | 
      2701-177X      9.    29.  |                           |                           | 
      2701-462X      4.    25.  |                           |                           | 
      2701-553X      2.    28.  |                           |                           | 
      2701-592X      6.    31.  |                           |                           | 
      2701-784X      9.    36.  |                           |                           | 
      2701-785X      9.    37.  |                           |                           | 
      2701-786X      9.    40.  |                           |                           | 
      2701-829X      9.    42.  |                           |                           | 
      2710-360X      2.    36.  |                           |                           | 
      2710-361X      2.    37.  |                           |                           | 
      3065-540X      6.     4.  |                           |                           | 
      3115-039X      2.    22.  |                           |                           | 
      3115-310X      9.    48.  |                           |                           | 
      3132-430X      4.    26.  |                           |                           | 
      3240-058X      3.     2.  |                           |                           | 
      3240-092X      7.    35.  |                           |                           | 
      3240-245X      5.    19.  |                           |                           | 
      3240-300X      2.     1.  |                           |                           | 
      3240-313X      4.     6.  |                           |                           | 
      3240-315X      4.     9.  |                           |                           | 
      3240-382X      2.    19.  |                           |                           | 
      3240-388X      4.     3.  |                           |                           | 
      3240-469X      5.     1.  |                           |                           | 
      3240-525X      3.     6.  |                           |                           | 
      3240-541X     11.    22.  |                           |                           | 
      3240-549X      9.    10.  |                           |                           | 
      3240-556X      3.     8.  |                           |                           | 
      3240-630X      3.    15.  |                           |                           | 
      3240-650X      1.     6.  |                           |                           | 
      3240-659X      5.    18.  |                           |                           | 
      3240-676X     32.     0.  |                           |                           | 
      3240-678X     31.     0.  |                           |                           | 
      3240-688X      4.    36.  |                           |                           | 
      3240-689X      4.     2.  |                           |                           | 
      3240-692X      1.    15.  |                           |                           | 
      3240-695X      1.    14.  |                           |                           | 
      3240-763X      4.     1.  |                           |                           | 
      3240-765X      7.    16.  |                           |                           | 
      3240-778X      7.    23.  |                           |                           | 
      3240-783X      7.     1.  |                           |                           | 
      3245-010X      5.    13.  |                           |                           | 
      3245-017X      1.    21.  |                           |                           | 
      3245-027X      7.    21.  |                           |                           | 
      3245-029X      5.    27.  |                           |                           | 
      3245-047X      7.    14.  |                           |                           | 
      3245-048X      7.     9.  |                           |                           | 
      3245-081X      7.     4.  |                           |                           | 
      3245-084X      5.     2.  |                           |                           | 
      3245-085X      5.     6.  |                           |                           | 
      3245-086X      5.     8.  |                           |                           | 
      3245-094X      1.     5.  |                           |                           | 
      3245-110X      1.     4.  |                           |                           | 
      3245-116X      1.    12.  |                           |                           | 
      3245-117X      1.    13.  |                           |                           | 
      3245-143X      9.    18.  |                           |                           | 
      3245-153X      6.    18.  |                           |                           | 
      3245-156X      6.     9.  |                           |                           | 
      3245-160X      6.    19.  |                           |                           | 
      3245-163X      6.    10.  |                           |                           | 
      3245-184X     30.     0.  |                           |                           | 
      3245-185X      5.     7.  |                           |                           | 
      3245-194X      5.    26.  |                           |                           | 
      3245-195X      5.    15.  |                           |                           | 
      3701-175X      9.    28.  |                           |                           | 
      4000-104H      4.    38.  |                           |                           | 
      4000-104V      4.    39.  |                           |                           | 
      4240-0201      4.    30.  |                           |                           | 
      4240-0202      4.    33.  |                           |                           | 
      4240-0204      4.    35.  |                           |                           | 
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      MT-0002/1  MT-22000                           FIG.   1.            >=2010100401 
                                                                                                     HERTIL, DAZU, 
      POS.    VARENUMMER     ANTAL  BENÆVNELSE    BEZEICHNUNG      DESIGNATION                      TO THIS, A CECI 
______________________________________________________________________________________________________________________
            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 2240-006X     |   1 | SIDEVANGE, VENSTRE             SIDE MEMBER, LEFT              | 1213-4424   |   8 
            |               |     | WANGE, LINKE                                                  | 1220-4321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |  16 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 2240-005X     |   1 | SIDEVANGE, HØJRE               SIDE MEMBER, RIGHT             | 1213-4424   |   8 
            |               |     | WANGE, RECHTE                                                 | 1220-4321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |  16 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 2240-544X     |   1 | KONSOL                         BRACKET                        | 1219-0279   |   3 
            |               |     | KONSOLE                                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 3245-110X     |  11 | TVÆRDRAGER                     CROSS MEMBER                   | 1213-5424   |   8 
            |               |     | QUERBALKEN                                                    | 1220-5321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |  16 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 3245-094X     |   1 | BRO, BAGESTE                   BRIDGE, REAR                   | 1213-5424   |   8 
            |               |     | BRUECKE, HINTERE                                              | 1220-5321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |  16 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 3240-650X     |   1 | BUND                           BOTTOM                         | 1219-0608   |   8 
            |               |     | BODEN                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 2245-015X     |   8 | UNBRACOSKRUE                   ALLEN SCREW                    |             | 
            |               |     | INNENSCHRAUBE                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 2245-092X     |   4 | BUNDSKINNE                     BOTTOM RAIL                    | 1219-0523   |   7 
            |               |     | BODENSCHIENE                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 2240-377X     |   4 | BUNDSKINNE                     BOTTOM RAIL                    |             | 
            |               |     | BODENSCHIENE                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 2245-066X     |   1 | SKINNE                         RAIL                           | 1219-0612   |  12 
            |               |     | SCHIENE                                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 3245-116X     |   1 | FLANGE, HØJRE                  FLANGE, RIGHT                  | 1214-7426   |   4 
            |               |     | FLANSCH, RECHTE                                               | 1220-7321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-6402   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 3245-117X     |   1 | FLANGE, VENSTRE                FLANGE, LEFT                   | 1214-7426   |   4 
            |               |     | FLANSCH, LINKE                                                | 1220-7321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-6402   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 3240-695X     |   1 | TRAVERS                        TRAVERS                        |             | 
            |               |     | TRAVERS                                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 3240-692X     |   1 | BUNDPLADE                      BOTTOM PLATE                   | 1215-4328   |  20 
            |               |     | BODENPLATTE                                                   | 1220-4321   |  20 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |  20 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 2240-485X     |   1 | SKØRM, HØJRE                   GUARD, RIGHT                   | 1213-4322   |   4 
            |               |     | SCHUTZ, RECHTE                                                | 1220-4321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 2240-484X     |   1 | SKÆRM                          GUARD                          | 1213-4322   |   4 
            |               |     | SCHUTZ                                                        | 1220-4321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 2240-680X     |   1 | HJULKASSE, VENSTRE             WHEEL CASE, LEFT               | 1213-5224   |   2 
            |               |     | RADKASTEN, LINKE                                              | 1220-5321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-4403   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 2240-683X     |   2 | HJULSKÆRM, HØJRE               WHEEL GUARD, RIGHT             | 1215-4226   |   7 
            |               |     | RADSCHUTZ, RECHTE                                             | 1220-4321   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-4503   |   5 
            |               |     |                                                               |             | 
       20.  | 2240-682X     |   2 | HJULSKÆRM, VENSTRE             WHEEL GUARD, LEFT              | 1215-4226   |   7 
            |               |     | RADSCHUTZ, LINKE                                              | 1220-4321   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-4503   |   5 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 3245-017X     |   1 | TVÆRDRAGER, FORRESTE           CROSS MEMBER, FRONT            | 1213-5424   |   8 
            |               |     | QUERBALKEN, VORDERE                                           | 1220-5321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   8 
            |               |     |                                                               |             | 
       22.  | 2240-532X     |   4 | SKÆRMHOLDER                    HOLDER FOR GUARD               | 1213-4322   |   4 
            |               |     | SCHUTZHALTER                                                  | 1220-4321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 2240-681X     |   1 | HJULKASSE, HØJRE               WHEEL CASE, RIGHT              | 1213-5224   |   2 
            |               |     | RADKASTEN, RECHTE                                             | 1220-5321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-4403   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
       24.  | 2245-093X     |   4 | PLADE                          PLATE                          | 1219-0282   |   8 
            |               |     | PLATTE                                                        | 1220-3321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1241-2402   |   8 
            |               |     |                                                               |             | 
       25.  | 2240-685X     |   1 | HJULSKÆRM, HØJRE               WHEEL GUARD, RIGHT             | 1215-4226   |   7 
            |               |     | RADSCHUTZ, RECHTE                                             | 1220-4321   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-4503 |   5
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            |               |     |                                                               |             | 
       26.  | 2240-684X     |   1 | HJULSKÆRM, VENSTRE             WHEEL GUARD, LEFT              | 1215-4226   |   7 
            |               |     | RADSCHUTZ, LINKE                                              | 1220-4321   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-4503   |   5 
            |               |     |                                                               |             | 
       27.  | 2240-670X     |   1 | KONSOL, HØJRE                  BRACKET, RIGHT                 | 1213-5224   |   2 
            |               |     | KONSOLE, RECHTE                                               | 1220-5321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-4403   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
       28.  | 2240-671X     |   1 | KONSOL, HØJRE                  BRACKET, RIGHT                 | 1213-5224   |   2 
            |               |     | KONSOLE, RECHTE                                               | 1220-5321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-4403   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
       29.  | 2240-672X     |   1 | KONSOL, VENSTRE                BRACKET, LEFT                  |             | 
            |               |     | KONSOLE, LINKE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       30.  | 2240-669X     |   1 | KONSOL, VENSTRE                BRACKET, LEFT                  |             | 
            |               |     | KONSOLE, LINKE                                                |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 3240-300X     |  12 | STØTTE                         SUPPORT                        | 1213-5324   |   4 
            |               |     | STUETZE                                                       | 1220-5321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 2240-227X     |   2 | SKÆRM                          GUARD                          | 1215-3626   |   8 
            |               |     | SCHUTZ                                                        | 1220-3321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   8 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 2240-306X     |   1 | SIDEPLADE, HØJRE               SIDE PLATE, RIGHT              | 1215-3228   |  14 
            |               |     | SEITENPLATTE, RECHTE                                          | 1220-3321   |  14 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |  14 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 2240-307X     |   1 | SIDEPLADE, VENSTRE             SIDE PLATE, LEFT               | 1215-3228   |  14 
            |               |     | SEITENPLATTE, LINKE                                           | 1220-3321   |  14 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |  14 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 2240-308X     |   4 | SIDEPLADE                      SIDE PLATE                     | 1215-3228   |  20 
            |               |     | SEITENPLATTE                                                  | 1220-3321   |  20 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |  20 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 2240-309X     |   1 | SIDEPLADE, HØJRE               SIDE PLATE, RIGHT              | 1215-3228   |  14 
            |               |     | SEITENPLATTE, RECHTE                                          | 1220-3321   |  14 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |  14 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 2240-310X     |   1 | SIDEPLADE, VENSTRE             SIDE PLATE, LEFT               | 1215-3228   |  14 
            |               |     | SEITENPLATTE, LINKE                                           | 1220-3321   |  14 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |  14 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 2240-008X     |   1 | FORPLADE, VENSTRE              FRONT BOARD, LEFT              | 1213-4322   |   5 
            |               |     | VORDERPLATTE, LINKS                                           | 1215-4326   |  10 
            |               |     |                                                               | 1220-4321   |  15 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |  30 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 2240-010X     |   1 | FORPLADE, HØJRE                FRONT PLATE, RIGHT             | 1215-4326   |  10 
            |               |     | VORDERPLATTE, RECHTS                                          | 1220-4321   |  10 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |  20 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 2240-007X     |   1 | KANTSKINNE                     EDGE RAIL                      | 1213-5424   |  12 
            |               |     | KANTENSCHIENE                                                 | 1220-5321   |  12 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |  24 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 2240-302X     |   1 | KANTSKINNE, HØJRE              EDGE RAIL, RIGHT               | 1213-5424   |  14 
            |               |     | KANTENSCHIENE, RECHTE                                         | 1215-3228   |   6 
            |               |     |                                                               | 1220-3321   |   6 
            |               |     |                                                               | 1220-5321   |  14 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |  28 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 2240-303X     |   1 | KANTSKINNE, VENSTRE            EDGE RAIL, LEFT                | 1213-5424   |   7 
            |               |     | KANTENSCHIENE, LINKE                                          | 1215-3228   |   3 
            |               |     |                                                               | 1220-3321   |   3 
            |               |     |                                                               | 1220-5321   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   3 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |  14 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 2240-222X     |   1 | SKRÅPLADE                      PLATE                          | 1213-4224   |  10 
            |               |     | PLATTE                                                        | 1220-4321   |  10 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |  10 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 2240-634X     |   1 | SKRÅPLADE                      PLATE                          | 1213-5424   |   7 
            |               |     | PLATTE                                                        | 1215-3228   |   3 
            |               |     |                                                               | 1220-3321   |   3 
            |               |     |                                                               | 1220-5321   |   7 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   3 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |  14 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 2240-223X     |   2 | TÆTNING                        SEAL                           | 1213-5224   |   4 
            |               |     | DICHTUNG                                                      | 1241-4502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 2240-014X     |   1 | HJØRNEPLADE, HØJRE             CORNER PLATE, RIGHT            |             | 
            |               |     | ECKPLATTE, RECHTE                                             |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 2240-013X     |   1 | HJØRNEPLADE, VENSTRE           CORNER PLATE, LEFT             |             | 
            |               |     | ECKPLATTE, LINKE                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 2240-219X     |   1 | FRONTSKÆRM                     FRONT GUARD                    |             | 
            |               |     | VORDERSCHUTZ                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 3240-382X     |   1 | STIGE                          LADDER                         | 1215-2222   |   6 
            |               |     | LEITER                                                        | 1220-2321   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-1202   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
       20.  | 2115-036X     |   3 | BØJLE                          HOOP                           | 1215-3226   |   2 
            |               |     | BUEGEL                                                        | 1220-3321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 2115-037X     |   6 | STØTTE                         SUPPORT                        | 1215-2222   |   2 
            |               |     | STUETZE                                                       | 1220-2321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-1202   |   2
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            |               |     |                                                               |             | 
       22.  | 3115-039X     |   1 | TRIN                           STEP                           | 1215-3320   |   2 
            |               |     | STUFE                                                         | 1220-3321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 1391-0504    T|   1 | ADVARSELSTREKANT               WARNING TRIANGLE               | 1213-1222   |   2 
            |               |     | WARNDREIECK                                                   | 1220-1323   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       24.  | 1391-0880     |   1 | STIK                           PLUG                           |             | 
            |               |     | STECKER                                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       25.  | 1391-0887     |   1 | FORDELERBOKS                   DISTRIBUTION BOX               |             | 
            |               |     | VERTEILERKASTEN                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       26.  | 1391-0883     |   2 | POSITIONSLYS, HVID             POSITION LIGHT, WHITE          | 1216-1120   |   2 
            |               |     | POSITIONSLICHT, WEIS                                          | 1220-1321   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       27.  | 1391-0885     |   6 | SIDELYGTE                      SIDE LIGHT                     | 1216-1120   |   2 
            |               |     | SEITENLICHT                                                   | 1220-1321   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       28.  | 2701-553X     |   4 | KONSOL                         BRACKET                        | 1215-2222   |   2 
            |               |     | KONSOLE                                                       | 1220-2321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-1203   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       29.  | 1391-9043     |   1 | LYGTE, VENSTRE                 LANTERN, LEFT                  |             | 
            |               |     | LEUCHTE, LINKE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       30.  | 1391-9042     |   1 | LYGTE, HØJRE                   LANTERN, RIGHT                 |             | 
            |               |     | LEUCHTE, RECHTE                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       31.  | 2240-288X     |   8 | BØSNING                        BUSH                           |             | 
            |               |     | BUCHSE                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       32.  | 2245-173X     |   1 | BAGPLADE                       REAR PLATE                     | 1220-4122   |   2 
            |               |     | HINTERE PLATTE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       33.  | 2245-174X     |   1 | HOLDER                         HOLDER                         | 1213-2222   |   2 
            |               |     | HALTER                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       34.  | 2245-192X     |   1 | HUS                            HOUSING                        | 1215-4424   |   2 
            |               |     | GEHAEUSE                                                      | 1220-4321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       35.  | 2240-211X     |   1 | VINKELBESLAG                   ANGLE IRON                     | 1213-3224   |   1 
            |               |     | WINKELBESCHLAG                                                | 1220-3321   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       36.  | 2710-360X     |   1 | KLODS                          BLOCK                          |             | 
            |               |     | KLOTZ                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       37.  | 2710-361X     |   1 | VISER                          POINTER                        |             | 
            |               |     | ZEIGER                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       38.  | 1399-0307     |   1 | KABEL                          CABLE                          | 1215-3222   |   2 
            |               |     | KABEL                                                         | 1220-2122   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   2 
            |               |     |                                                               | 1391-0405   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
       39.  | 1392-0116     |   1 | WIRERULLE                      WIRE ROLLER                    | 1214-1124   |   1 
            |               |     | DRAHTSEILROLLEN                                               | 1220-1323   |   1
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 2240-468X     |   2 | KÆDEAKSEL                      SPROCKET SHAFT                 | 1313-1101   |   2 
            |               |     | KETTENWELLE                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 3240-058X     |   4 | KÆDEHJUL                       SPROCKET WHEEL                 | 1241-9505   |   1 
            |               |     | KETTENRAD                                                     | 1251-5602   |   1 
            |               |     |                                                               | 1335-5520   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 2240-466X     |   2 | STYR                           GUIDE                          | 1213-4424   |   4 
            |               |     | STEUERUNG                                                     | 1220-4321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   8 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 2240-480X     |   2 | STYR                           GUIDE                          | 1213-5424   |   2 
            |               |     | STEUERUNG                                                     | 1220-5321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 3240-525X     |   4 | SPINDEL                        SCREW                          |             | 
            |               |     | SPINDEL                                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 2245-102X    +|   1 | AKSEL                          SHAFT                          | 1241-9510   |   2 
            |               |     | WELLE                                                         | 1255-5201   |   2 
            |               |     |                                                               | 1338-0140   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
        7. 1| 2245-179X    +|   1 | AKSEL                          SHAFT                          | 1338-0145   |   1 
            |               |     | WELLE                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 3240-556X     |   4 | KÆDEHJUL Z=6                   SPROCKET WHEEL Z=&             | 1338-0139   |   1 
            |               |     | KETTENRAD Z=&                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 2245-100X     |   2 | LEJEBØSNING                    BEARING BUSH                   |             | 
            |               |     | LAGERBUECHSE                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 2245-101X     |   1 | LEJE, MIDTERSTE                BEARING, MIDDLE                |             | 
            |               |     | LAGER, MITTLERES                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 2245-024X     |   1 | SKÆRM, VENSTRE                 GUARD, LEFT                    | 1219-0814   |   1 
            |               |     | SCHUTZ, LINKE                                                 | 1220-2321   |   1 
            |               |     |                                                               | 1241-1202   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 2245-022X     |   1 | SKÆRM, MIDTERSTE               GUARD, CENTRE                  | 1219-0814   |   2 
            |               |     | SCHUTZ, MITTE                                                 | 1220-2321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-1202   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 2245-023X     |   1 | SKÆRM, HØJRE                   GUARD, RIGHT                   | 1219-0814   |   1 
            |               |     | SCHUTZ, RECHTE                                                | 1220-2321   |   1 
            |               |     |                                                               | 1241-1202   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 2240-749X     |   2 | SKÆRM                          GUARD                          | 1219-0216   |   6 
            |               |     | SCHUTZ                                                        | 1219-0814   |   6 
            |               |     |                                                               | 1220-2321   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-1202   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 3240-630X     |  66 | MEDBRINGER                     CARRIER                        |             | 
            |               |     | MITNEHMER                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 2240-595X     | 524 | KÆDELED, EWARTS                CHAIN LINK, EWARTS             |             | 
            |               |     | KETTENGLIED, EWARTS                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 2240-691X     |   2 | STØTTEPLADE                    SUPPORT PLATE                  |             | 
            |               |     | STUTZPLATTE                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 2245-180X     |   1 | SKIVE                          WASHER                         |             | 
            |               |     | SCHEIBE                                                       |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 3240-763X     |   1 | HJULRAMME                      WHEEL FRAME                    | 1213-5324   |  24 
            |               |     | RADRAHMEN                                                     | 1220-5321   |  24 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |  48 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 3240-689X     |   2 | DRAGER, HØJRE                  GIRDER, RIGHT                  | 1214-5224   |   4 
            |               |     | TRAEGER, RECHTE                                               | 1220-5321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   8 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 3240-388X     |   1 | KOFANGER                       SUPPORT                        | 1214-5430   |   8 
            |               |     | STOSSTANGE                                                    | 1220-5321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1393-0124   |   8 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 2240-322X     |   1 | DRAGER, HØJRE                  GIRDER, RIGHT                  | 1213-5324   |  12 
            |               |     | TRAEGER, RECHTE                                               | 1214-5231   |   6 
            |               |     |                                                               | 1220-5321   |  12 
            |               |     |                                                               | 1220-6317   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-5802   |  12 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 2240-354X     |   1 | DRAGER, VENSTRE                GIRDER, LEFT                   | 1213-5324   |  12 
            |               |     | TRAEGER,LINKE                                                 | 1214-5231   |   6 
            |               |     |                                                               | 1220-5321   |  12 
            |               |     |                                                               | 1220-6317   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-5802   |  12 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 3240-313X     |   1 | DRAGER                         GIRDER                         | 1213-5324   |   8 
            |               |     | TRAEGER                                                       | 1220-5321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |  16 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 2245-119X     |   1 | KONSOL, HØJRE                  BRACKET, RIGHT                 | 1214-5231   |   6 
            |               |     | KONSOLE, RECHTE                                               | 1220-6319   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-5802   |  12 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 2245-120X     |   1 | KONSOL, VENSTRE                BRACKET, LEFT                  | 1214-5231   |   6 
            |               |     | KONSOLE, LINKE                                                | 1220-6319   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-5802   |  12 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 3240-315X     |   1 | TRÆKKONSOL                     DRAW BRACKET                   |             | 
            |               |     | ZUGGABEL                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 1113-0417     |   4 | LEJEHUS                        BEARING HOUSING                | 1213-4428   |   2 
            |               |     | LAGERGEHAEUSE                                                 | 1220-4327   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-9507   |   1 
            |               |     |                                                               | 1241-9917   |   4 
            |               |     |                                                               | 1255-4202   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 1331-4501     |   4 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 2240-321X     |   1 | INDGANGSAKSEL                  INPUT SHAFT                    |             | 
            |               |     | ANTRIEBSWELLE                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 2240-496X     |   2 | SKÆRM                          GUARD                          |             | 
            |               |     | SCHUTZ                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 2240-394X     |   1 | LEJEBÆRING                     BRACKET FOR BEARING            | 1214-5622   |   2 
            |               |     | LAGERHALTERUNG                                                | 1220-5321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 2240-677X     |   1 | AKSEL                          SHAFT                          |             | 
            |               |     | WELLE                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 2240-498X     |   2 | SKÆRM                          GUARD                          |             | 
            |               |     | SCHUTZ                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 2240-674X     |   1 | KONSOL                         BRACKET                        | 1214-5622   |   2 
            |               |     | KONSOLE                                                       | 1220-5321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 2240-393X     |   1 | LEJEKONSOL                     BEARING BRACKET                | 1213-5522   |   2 
            |               |     | LAGERKONSOLE                                                  | 1220-5321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 2240-499X     |   2 | SKÆRM                          GUARD                          |             | 
            |               |     | SCHUTZ                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       20.  | 2240-764X     |   2 | MELLEMPLADE                    INTERMEDIATE PLATE             |             | 
            |               |     | ZWISCHENPLATTE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 2240-486X     |   2 | DEL FOR SKÆRM                  PART FOR GUARD                 | 1213-3224   |   5 
            |               |     | TEIL FUER SCHUTZ                                              | 1220-3321   |   5 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |  10 
            |               |     |                                                               |             | 
       22.  | 2240-488X     |   1 | SKÆRMHOLDER                    HOLDER FOR GUARD               | 1213-2222   |   4 
            |               |     | SCHUTZHALTER                                                  | 1220-3924   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-1202   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 2065-482X     |   2 | LÅSEBLIK                       COVER PLATE                    |             | 
            |               |     | SCHLIESBLECH                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       24.  | 2065-480X     |   2 | SPÆNDESTYKKE                   CLAMP                          | 1213-4522   |   2 
            |               |     | SPANNSTUECK                                                   |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
       25.  | 2701-462X     |   2 | PTO-SKÆRM                      PTO GUARD                      |             | 
            |               |     | SCHUTZ FUER GELENKWELLE                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       26.  | 3132-430X     |   1 | KÆDE MED KROG                  CHAIN WITH HOOK                |             | 
            |               |     | KETTE MIT HAKEN                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       27.  | 1323-8410     |   4 | FÆLG 22,5" -50 MM              RIM 22,5"  -50 MM              |             | 
            |               |     | FELGE 22,5" -50 MM                                            |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       30.  | 4240-0201     |   1 | TRÆK, LAV                      DRAWBAR, LOW                   |             | 
            |               |     | ZUGEINRICHTUNG, NIEDRIG                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       31.  | 2240-497X     |   1 | PTO-SKÆRM                      PTO-GUARD                      | 1214-3120   |   2 
            |               |     | PTO-SCHUTZ                                                    | 1220-3321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-2308   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       32.  | 2240-225X     |   1 | BØSNING                        BUSH                           |             | 
            |               |     | BUCHSE                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       33.  | 4240-0202     |   1 | TRÆK, HØJ                      DRAWBAR, HIGH                  |             | 
            |               |     | ZUGEINRICHTUNG, HOCH                                          |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       34.  | 2240-694X     |   3 | BØSNING                        BUSH                           |             | 
            |               |     | BUCHSE                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       35.  | 4240-0204     |   1 | TRÆK                           DRAWBAR                        |             | 
            |               |     | ZUGEINRICHTUNG                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       36.  | 3240-688X     |   1 | DRAGER, VENSTRE                GIRDER, LEFT                   |             | 
            |               |     | TRAEGER, LINKE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       37.  | 2240-490X     |   8 | HOLDER                         HOLDER                         |             | 
            |               |     | HALTER                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       38.  | 4000-104H     |   2 | HJUL, HØJRE 800/40-26.5        WHELL, RIGHT 800/40-26.5       |             | 
            |               |     | RAD, RECHTE 800/40-26.5                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       39.  | 4000-104V     |   2 | HJUL, VENSTRE 800/40-26.5      WHELL, LEFT 800/40-26.5        |             | 
            |               |     | RAD, LINKE 800/40-26.5                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       40.  | 2245-089X     |   1 | KONSOL                         BRACKET                        |             | 
            |               |     | KONSOLE                                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       41.  | 2245-087X     |   1 | TVÆRSKÆRM                      CROSS GUARD                    |             | 
            |               |     | QUERSCHUTZ                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       42.  | 2245-088X     |   1 | BUND                           BOTTOM                         |             | 
            |               |     | BODEN                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       43.  | 2245-074X     |   4 | DÆKPLADE                       COVER PLATE                    | 1165-0190   |   4 
            |               |     | ABDECKPLATTE                                                  |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 3240-469X     |   1 | SIDEPLADE, VENSTRE             SIDE PLATE, LEFT               |             | 
            |               |     | SEITENPLATTE, LINKE                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 3245-084X     |   1 | VANGE, VENSTRE                 MEMBER, LEFT                   | 1213-5422   |   6 
            |               |     | LAENGSTRAEGER, LINKE                                          | 1220-5321   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 2245-002X     |   2 | MELLEMLÆG                      DISTANCE PIECE                 |             | 
            |               |     | ZWISCHENSTUECK                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 2245-006X     |   2 | SKÆR                           EDGE                           | 1219-0225   |   3 
            |               |     | SCHNEIDE                                                      | 1220-4321   |   3 
            |               |     |                                                               | 1241-2202   |   3 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 2245-013X     |   2 | AFSTANDSPLADE                  DISTANCE PLATE                 |             | 
            |               |     | DISTANZRING                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 3245-085X     |   1 | VANGE, HØJRE                   MEMBER, RIGHT                  | 1213-5422   |   6 
            |               |     | LAENGSTRAEGER, RECHTE                                         | 1220-5321   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 3245-185X     |   1 | SIDEPLADE, HØJRE               SIDE PLATE, RIGHT              |             | 
            |               |     | SEITENPLATTE, RECHTE                                          |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 3245-086X     |   1 | KONSOL                         BRACKET                        | 1213-5422   |   4 
            |               |     | KONSOLE                                                       | 1220-5321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   8 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 2245-007X     |   1 | SVØB, VENSTRE                  PLATE, LEFT                    | 1213-4322   |   1 
            |               |     | PLATTE, LINKE                                                 | 1219-0225   |   2 
            |               |     |                                                               | 1220-4321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1220-4924   |   1 
            |               |     |                                                               | 1241-2202   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-2505   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 2240-798X     |   1 | U-STYKKE, VENSTRE              U-PIECE, LEFT                  | 1213-5422   |   1 
            |               |     | U-STUECK, LINKE                                               | 1220-5321   |   1 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 2240-799X     |   1 | U-STYKKE, HØJRE                U-PIECE, RIGHT                 | 1213-5422   |   1 
            |               |     | U-STUECK, RECHTE                                              | 1220-5321   |   1 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 2245-008X     |   1 | SVØB, HØJRE                    PLATE, RIGHT                   | 1213-4322   |   1 
            |               |     | PLATTE, RECHTE                                                | 1219-0225   |   2 
            |               |     |                                                               | 1220-4321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1220-4924   |   1 
            |               |     |                                                               | 1241-2202   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-2505   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 3245-010X     |   1 | SLIDPLADE                      WEARING PLATE                  | 1219-0283   |  16 
            |               |     | SCHLEISSBLECH                                                 | 1220-4323   |  16 
            |               |     |                                                               | 1241-2505   |  16 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 2245-009X     |   1 | OVERPLADE                      TOP PLATE                      | 1213-3224   |  14 
            |               |     | OBER PLATTE                                                   | 1215-3226   |   8 
            |               |     |                                                               | 1220-3321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1220-3924   |  14 
            |               |     |                                                               | 1241-2402   |  14 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   8 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 3245-195X     |   1 | SPREDEROTOR, HØJRE             SPREADING ROTOR, RIGHT         |             | 
            |               |     | STREUROTOR, RECHTE                                            |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 2245-077X     |   2 | RONDEL                         CIRCULAR BLANK                 | 1213-4428   |   1 
            |               |     | RONDELL                                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 2245-178X     |   8 | SPREDEVINGE                    SPREADER WING                  | 1219-0325   |   3 
            |               |     | STREUFLUEGEL                                                  | 1220-5321   |   3 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   3 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 3240-659X     |   2 | ROTORRØR                       ROTOR TUBE                     |             | 
            |               |     | ROTORROHR                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 3240-245X     |   4 | TÆTNING                        TIGHTENING                     | 1213-5224   |   3 
            |               |     | DICHTUNG                                                      | 1241-4502   |   3 
            |               |     |                                                               |             | 
       20.  | 1331-4503     |   4 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 2245-067X     |   4 | TÆTNINGSPLADE                  TIGHTENING PLATE               |             | 
            |               |     | DICHTUNGSPLATTE                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       22.  | 1113-0419     |   4 | LEJEHUS                        BEARING HOUSING                |             | 
            |               |     | LAGERGEHAEUSE                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 2240-679X     |  72 | FINGER                         FINGER                         | 1213-5324   |   1 
            |               |     | FINGER                                                        | 1220-5321   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       24.  | 2245-090X     |   1 | SKÆRM                          GUARD                          | 1165-0190   |   6 
            |               |     | SCHUTZ                                                        |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
       25.  | 2245-091X     |   1 | LÅG                            COVER                          | 1165-0190   |   6 
            |               |     | DECKEL                                                        | 1213-3222   |  12 
            |               |     |                                                               | 1220-3922   |   8 
            |               |     |                                                               | 1220-3924   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       26.  | 3245-194X     |   1 | SPREDEROTOR, VENSTRE           SPREADING ROTOR, LEFT          |             | 
            |               |     | STREUROTOR, LINKE                                             |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       27.  | 3245-029X     |   2 | LEJEHUS                        BEARING HOUSING                | 1213-5624   |   4 
            |               |     | LAGERGEHAEUSE                                                 | 1220-5321   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       28.  | 2245-042X     |   2 | TÆTNINGSPLADE                  TIGHTENING PLATE               |             | 
            |               |     | DICHTUNGSPLATTE                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       29.  | 2245-181X     |   1 | KONSOL                         BRACKET                        |             | 
            |               |     | KONSOLE                                                       |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 2240-349X     |   2 | SPÆNDESTYKKE                   CLAMP                          | 1215-2222   |   6 
            |               |     | SPANNSTUECK                                                   | 1220-2321   |   6 
            |               |     |                                                               | 1241-1202   |   6 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 2240-350X     |   2 | TÆTNING                        TIGHTENING                     |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1331-3308     |   1 | KUGLELEJE 6210-2RS             BALL BEARING 6210-2RS          |             | 
            |               |     | KUGELLAGER 6210-2RS                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 3065-540X     |   1 | LEJEHUS                        BEARING HOUSING                | 1213-5324   |   4 
            |               |     | LAGERHAEUSE                                                   | 1220-5321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1255-8101   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 1331-2305     |   1 | KUGLELEJE 6011 2RS             BALL BEARING 6011 2RS          |             | 
            |               |     | KUGELLAGER 6011 2RS                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 2245-058X     |   1 | AKSEL                          SHAFT                          |             | 
            |               |     | WELLE                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 2240-594X     |  10 | AFSTANDSRØR                    DISTANCE TUBE                  |             | 
            |               |     | DISTANZROHR                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 2240-371X     |   3 | KÆDEHJUL Z=17                  SPROCKET WHEEL Z=17            | 1219-0604   |   2 
            |               |     | KETTENRAD Z=17                                                | 1255-5203   |   1 
            |               |     |                                                               | 1338-0143   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 3245-156X     |   1 | STRAMMER                       TIGHTENER                      |             | 
            |               |     | SPANNER                                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 3245-163X     |   4 | STRAMMESKRUE                   TIGHTENING SCREW               | 1220-6122   |   1 
            |               |     | SPANNSCHRAUBE                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 1331-3316     |   2 | KUGLELEJE 6211 1RS             BALL BEARING 6211 1RS          |             | 
            |               |     | KUGELLAGER 6211 1RS                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 2240-462X     |   1 | KÆDEHJUL 16-TANDS              SPROCKET WHEEL 16 TEETH        | 1241-9405   |   6 
            |               |     | KETTENRAD 16 ZAEHNE                                           | 1241-9911   |   1 
            |               |     |                                                               | 1255-5203   |   1 
            |               |     |                                                               | 1255-8102   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 2245-059X     |   2 | KÆDESTYR                       GUIDE FOR CHAIN                | 1213-3322   |   2 
            |               |     | KETTENSTEUERUNG                                               | 1220-3321   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 2245-060X     |   4 | KLODS                          BLOCK                          | 1219-0216   |   2 
            |               |     | KLOTZ                                                         | 1220-2321   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 2240-372X     |   2 | KÆDEHJUL Z=29                  SPROCKET WHEEL Z=29            | 1219-0604   |   1 
            |               |     | KETTENRAD Z=29                                                | 1255-5203   |   1 
            |               |     |                                                               | 1338-0143   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 1363-0430     |   1 | RULLEKÆDE                      ROLLER CHAIN                   | 1363-9060   |   1 
            |               |     | ROLLKETTE                                                     | 1363-9069   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 2245-159X     |   1 | STRAMMERULLE                   TIGHTENING ROLLER              | 1241-8405   |   8 
            |               |     | SPANNROLLE                                                    | 1255-4201   |   1 
            |               |     |                                                               | 1255-5103   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 3245-153X     |   1 | BEHOLDER                       TANK                           | 1213-3222   |   4 
            |               |     | BEHAELTER                                                     | 1220-3321   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 3245-160X     |   1 | PROP                           PLUG                           |             | 
            |               |     | VERSCHLUSS                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       20.  | 1311-1802     |   2 | VINKELFORSKRUNING              ANGLE COUPLING                 |             | 
            |               |     | WINKELVERSCHRAUBUNG                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 1399-0271     |   2 | SLANGESPIDS                    HOSE UNION                     |             | 
            |               |     | SCHLAUCHSTUTZEN                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       22.  | 1165-0134     |   1 | PLASTIKSLANGE                  PLASTIC TUBE                   | 1299-0115   |   2 
            |               |     | PLASTIKSCHLAUCH                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 1311-1416     |   1 | RØRSTUDS                       PIPE STUB                      |             | 
            |               |     | ROHRSTUTZEN                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       24.  | 1311-1411     |   1 | RØRFORSKRUNING                 PIPE COUPLING                  |             | 
            |               |     | ROHRVERSCHRABUNG                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       25.  | 1317-0569     |   1 | MAGNETVENTIL                   MAGNET VALVE                   |             | 
            |               |     | MAGNETVENTIL                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       26.  | 1317-0570     |   1 | SPOLE                          SPOOL                          |             | 
            |               |     | SPULE                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       27.  | 1311-2622     |   1 | REDUKTIONSNIPPEL               REDUCTION NIPPLE               |             | 
            |               |     | REDUKTIONSNIPPEL                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       30.  | 1311-8591     |   1 | TOLDHANE                       TAP                            |             | 
            |               |     | HAHN                                                          |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
       31.  | 2701-592X     |   1 | SMØREKLODS                     OILER                          | 1219-0810   |   1 
            |               |     | SCHMIERVORRICHTUNG                                            |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       32.  | 1331-2307     |   2 | KUGLELEJE 6008 2RS             BALL BEARING 6008 2RS          |             | 
            |               |     | KUGELLAGER 6008 2RS                                           |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 3240-783X     |   1 | DOSERINGSKLAP                  DOSERINGSFLAP                  |             | 
            |               |     | DOSIERUNGSKLAPPE                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 2240-631X     |   2 | SPÆNDESTYKKE                   CLAMP                          | 1215-2720   |   5 
            |               |     | SPANNSTUECK                                                   | 1220-2321   |   5 
            |               |     |                                                               | 1241-1304   |   5 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 2240-632X     |   1 | TÆTNING                        TIGHTENING                     |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 3245-081X     |   2 | TAP                            DOWEL                          | 1213-3126   |   1 
            |               |     | ZAPFEN                                                        | 1241-2402   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 2010-187A     |   2 | TAP                            DOWEL                          |             | 
            |               |     | ZAPFEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 1399-0240     |   4 | HÆNGSEL                        HINGE                          | 1215-1122   |   4 
            |               |     | SCHARNIER                                                     | 1220-1323   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-1203   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 2245-057X     |   1 | SPINDEL                        SPINDLE                        | 1241-5502   |   1 
            |               |     | SPANNSCHLOSS                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 2245-187X     |   1 | SIDESKÆRM, VENSTRE             SIDE GUARD, LEFT               |             | 
            |               |     | SEITENWAND, LINKE                                             |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 3245-048X     |   1 | STYR, VENSTRE                  GUIDE, LEFT                    |             | 
            |               |     | STEUERUNG, LINKE                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 2245-056X     |   1 | MØTRIK                         NUT                            | 1255-3202   |   1 
            |               |     | MUTTER                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 2245-053X     |   1 | STØTTE                         SUPPORT                        | 1215-3228   |   4 
            |               |     | STUETZE                                                       | 1220-3321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 2245-055X     |   1 | LÅSESTANG                      LOCK PIECE ROD                 | 1251-4301   |   1 
            |               |     | VERRIEGELUNGSSTANGE                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 2245-052X     |   1 | STØTTE                         SUPPORT                        | 1215-3228   |   4 
            |               |     | STUETZE                                                       | 1220-3321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 3245-047X     |   1 | STYR, HØJRE                    GUIDE, RIGHT                   |             | 
            |               |     | STEUERUNG, RECHTE                                             |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 3240-765X     |   1 | TVÆRDRAGER                     CROSS MEMBER                   | 1213-4224   |  28 
            |               |     | QUERBALKEN                                                    | 1220-4321   |  28 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |  28 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 2245-026X     |   1 | SIDEPLADE, VENSTRE             SIDE PLATE, LEFT               | 1213-4224   |   9 
            |               |     | SEITENPLATTE, LINKE                                           | 1213-4322   |   2 
            |               |     |                                                               | 1220-4321   |  11 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |  11 
            |               |     |                                                               |             | 
       20.  | 2240-255X     |   2 | HÆNGSEL                        HINGE                          | 1213-5422   |   4 
            |               |     | SHARNIER                                                      | 1220-5321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 3245-027X     |   1 | SIDEPLADE, HØJRE               SIDE PLATE, RIGHT              | 1213-4224   |   8 
            |               |     | SEITENPLATTE, RECHTE                                          | 1213-4322   |   3 
            |               |     |                                                               | 1220-4321   |  11 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |  11 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 3240-778X     |   1 | BAGKLAP                        REAR DOOR                      |             | 
            |               |     | HINTERKLAPPE                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       26.  | 2240-243X     |   4 | BESLAG                         BRACKET                        |             | 
            |               |     | BESCHLAG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       27.  | 2240-504X     |   4 | BESLAG                         CLAMP                          |             | 
            |               |     | BESCHLAG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       28.  | 2240-624X     |   1 | RØR                            TUBE                           | 1215-3228   |  16 
            |               |     | ROHR                                                          | 1220-5321   |  16 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |  16 
            |               |     |                                                               |             | 
       29.  | 2245-014X     |   1 | BAGKLAP                        REAR DOOR                      |             | 
            |               |     | HINTERKLAPPE                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       30.  | 2240-223X     |   2 | TÆTNING                        SEAL                           |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       31.  | 2240-623X     |   2 | SPÆNDESTYKKE                   TIGHTENING PIECE               | 1215-2222   |   5 
            |               |     | SPANNSTUECK                                                   | 1220-2321   |   5 
            |               |     |                                                               |             | 
       32.  | 2240-687X     |   2 | SKRUE                          SCREW                          | 1241-2505   |   1 
            |               |     | SCHRAUBE                                                      | 1255-1204   |   1
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            |               |     |                                                               |             | 
       33.  | 2245-198X     |   1 | STØTTESTANG                    SUPPORTER BAR                  | 1213-3224   |   2 
            |               |     | STUETZSTANGE                                                  | 1219-0323   |   1 
            |               |     |                                                               | 1220-3321   |   3 
            |               |     |                                                               |             | 
       35.  | 3240-092X     |   2 | KONSOL                         BRACKET                        | 1215-5422   |   4 
            |               |     | KONSOLE                                                       | 1220-5321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-4503   |   4
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 1313-1401     |   1 | SMØRENIPPEL                    GREASE NIPPLE                  |             | 
            |               |     | SCHMIERNIPPEL                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 1311-8437     |  16 | RØRFORSKRUNING                 PIPE COUPLING                  |             | 
            |               |     | ROHRVERSCHRABUNG                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1311-8443     |  27 | RØRSTUDS                       PIPE STUB                      |             | 
            |               |     | ROHRSTUTZEN                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 1311-8444     |  50 | OMLØBER                        SCREWED CAP                    |             | 
            |               |     | UEBERWURFMUTTER                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 1311-8442     |  23 | RØRSTUDS                       PIPE STUB                      |             | 
            |               |     | ROHRSTUTZEN                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 1311-8439     |  11 | RØRFORSKRUNING                 PIPE COUPLING                  |             | 
            |               |     | ROHRVERSCHRABUNG                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 1313-3402     |   2 | SMØRENIPPEL                    GREASE NIPPLE                  |             | 
            |               |     | SCHMIERNIPPEL                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 1311-8445     |   1 | FORDELER                       DISTRIBUTOR                    |             | 
            |               |     | VERTEILER                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 1311-8446     |   1 | FORDELER                       DISTRIBUTOR                    |             | 
            |               |     | VERTEILER                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 1311-8447     |   1 | FORDELER                       DISTRIBUTOR                    |             | 
            |               |     | VERTEILER                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 1311-8448     |   3 | SAMLESTYKKE                    CONNECTING PIECE               |             | 
            |               |     | ZWISCHENSTUECK                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 1165-0195     |   6 | SMØRESLANGE                    LUBRICATING HOSE               |             | 
            |               |     | SCHMIERSCHLAUCH                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 1165-0196     |   6 | SPIRALFLEX                     SPIRALFLEX                     |             | 
            |               |     | SPIRALFLEX                                                    |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 3240-549X     |   1 | KONSOL                         BRACKET                        | 1213-3324   |   8 
            |               |     | KONSOLE                                                       | 1220-3321   |   8 
            |               |     |                                                               | 1241-2502   |  10 
            |               |     |                                                               | 1252-4301   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 2245-129X     |   1 | ÅG                             YOKE                           |             | 
            |               |     | JOCH                                                          |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 2240-554X     |   1 | KONSOL                         BRACKET                        |             | 
            |               |     | KONSOLE                                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 2245-130X     |   4 | KONSOL                         BRACKET                        | 1213-4322   |   2 
            |               |     | KONSOLE                                                       | 1220-4321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 2245-134X     |   2 | VIPPEARM                       ROCKER ARM                     |             | 
            |               |     | KIPPHEBEL                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 2245-135X     |   4 | KONSOL                         BRACKET                        | 1213-4322   |   2 
            |               |     | KONSOLE                                                       | 1220-4321   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-3403   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 2245-140X     |   2 | TAP                            DOWEL                          | 1252-3101   |   2 
            |               |     | ZAPFEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 2245-141X     |   2 | TAP                            DOWEL                          | 1252-3101   |   2 
            |               |     | ZAPFEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 3245-143X     |   2 | GAFFELDEL                      PART OF FORK                   | 1220-5124   |   2 
            |               |     | GABELTEIL                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 2245-142X     |   2 | GAFFELDEL                      PART OF FORK                   |             | 
            |               |     | GABELTEIL                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       28.  | 3701-175X     |   3 | GAFFELDEL                      FORK PART                      | 1220-5124   |   2 
            |               |     | GABELTEIL                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       29.  | 2701-177X     |   3 | GAFFELDEL                      FORK                           |             | 
            |               |     | GABELTEIL                                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       31.  | 2111-231X     |   2 | SPIRALSLANGE                   SPIRAL HOSE                    |             | 
            |               |     | SPIRALSCHLAUCH                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       32.  | 2111-232A     |   5 | LANG BOWDEN KABEL              LONG BOWDEN CABLE              |             | 
            |               |     | LANGES BOWDENKABEL                                            |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       33.  | 1241-7401     |   2 | SPÆNDESKIVE 34,5-45-2,5        WASHER 34,5-45-2,5             |             | 
            |               |     | SCHEIBE 34,5-45-2,5                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       35.  | 2111-705X     |   2 | SPIRALSLANGE                   SPIRAL HOSE                    |             | 
            |               |     | SPIRALSCHLAUCH                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       36.  | 2701-784X     |   1 | KABELSTYR                      CABELING                       |             | 
            |               |     | KABELFUEHRUNG                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       37.  | 2701-785X     |   2 | BØJLE                          HOOP                           | 1220-3321   |   2 
            |               |     | BUEGEL                                                        | 1241-2502   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       40.  | 2701-786X     |   1 | RULLE                          ROLLER                         |             | 
            |               |     | ROLLE                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       41.  | 1335-5511     |   1 | GLIDELEJE 30-34-15             PLAIN BEARING 30-34-15         |             | 
            |               |     | GLEITLAGER 30-34-15                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       42.  | 2701-829X     |   1 | HÅNDBREMSE                     HAND BRAKE                     |             | 
            |               |     | HANDBREMSE                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       43.  | 2112-688X     |   4 | TAP                            DOWEL                          | 1252-3101   |   2 
            |               |     | ZAPFEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       45.  | 2134-530X     |   3 | GAFFEL                         FORK                           |             | 
            |               |     | GABEL                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       46.  | 1250-2301     |   8 | SPLITBOLT B10 C11-35 GALV.     COTTER BOLT B10 C11-35 GALV.   | 1252-2102   |   1 
            |               |     | SPLINTBOLZEN B10 C11-35 GALV.                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       48.  | 3115-310X     |   2 | GAFFEL                         FORK                           |             | 
            |               |     | GABEL                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       49.  | 1432-2398     |   4 | TRÆKFJEDER                     TENSION SPRING                 |             | 
            |               |     | ZUGFEDER                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       50.  | 1435-0028     |   2 | TRÆKFJEDER                     TENSION SPRING                 |             | 
            |               |     | ZUGFEDER                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       51.  | 2506-137X     |   2 | TAP                            DOWEL                          | 1252-3101   |   2 
            |               |     | ZAPFEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       52.  | 2240-793X     |   2 | SPLITBOLT                      COTTER BOLT                    | 1252-2102   |   1 
            |               |     | SPLINTBOLZEN                                                  |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 1317-0304     |   1 | LYNKOBLING 1/2"                QUICK CLUTCH 1/2"              |             | 
            |               |     | SCHNELLKUPPLUNG 1/2"                                          |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 1317-0330     |   1 | HYDRAULIKSLANGE L=3600         HYDRAULIC HOSE L=3600          |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=3600                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1317-0833     |   2 | HYDRAULIKSLANGE                HYDRAULIC HOSE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH                                             |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 1311-1406     |   2 | FORSKRUNING                    SCREWED CONNECTION             |             | 
            |               |     | VERSCHRAUBUNG                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 1311-2601     |   1 | NIPPELMUFFE                    BUSHING                        |             | 
            |               |     | NIPPEL                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 1311-8403     |   1 | T-STYKKE                       T-PIECE                        |             | 
            |               |     | T-STUECK                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 1311-8507     |   1 | RØRFORSKRUNING LIGE            PIPE COUPLING STRAIGHT         |             | 
            |               |     | ROHRVERSCHRAUBUNG GERADE                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 1311-8522     |   1 | VINKELFORSKRUNING              ANGLE COUPLING                 |             | 
            |               |     | WINKELVERSCHRAUBUNG                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 1311-8517     |   4 | RØRSTUDS                       PIPE STUB                      |             | 
            |               |     | ROHRSTUTZEN                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 1317-0333     |   2 | HYDRAULIKSLANGE L=600          HYDRAULIC HOSE L=600           |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=600                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 1311-8410     |   2 | T-STYKKE                       T-PIECE                        |             | 
            |               |     | T-STUECK                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 2240-478X     |   1 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 2240-581X     |   1 | RØR                            TUBE                           |             | 
            |               |     | ROHR                                                          |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 2240-582X     |   4 | CYLINDER                       CYLINDER                       |             | 
            |               |     | ZYLINDER                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 1393-0141     |   1 | BESKYTTELSESPROP               PROTECTING PLUG                |             | 
            |               |     | SCHUTZVERSCHLUSS                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 1317-9393     |   1 | PAKNINGSSÆT                    SET OF GASKETS                 |             | 
            |               |     | DICHTUNGSSATZ                                                 |             |

47



Fig. 11

48



      MT-0002/1  MT-22000                           FIG.  11.            >=2010100401 
                                                                                                     HERTIL, DAZU, 
      POS.    VARENUMMER     ANTAL  BENÆVNELSE    BEZEICHNUNG      DESIGNATION                      TO THIS, A CECI 
______________________________________________________________________________________________________________________
            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 2240-440X     |   2 | CYLINDER                       CYLINDER                       |             | 
            |               |     | ZYLINDER                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 1311-8509     |   5 | VINKELFORSKRUNING              ANGLE COUPLING                 |             | 
            |               |     | WINKELVERSCHRAUBUNG                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1311-8500     |   3 | VINKELFORSKRUNING              ANGLE COUPLING                 |             | 
            |               |     | WINKELVERSCHRAUBUNG                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 1311-8406     |   1 | T-STYKKE                       T-PIECE                        |             | 
            |               |     | T-STUECK                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 1311-1406     |   5 | FORSKRUNING                    SCREWED CONNECTION             |             | 
            |               |     | VERSCHRAUBUNG                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 1311-8403     |   3 | T-STYKKE                       T-PIECE                        |             | 
            |               |     | T-STUECK                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 1311-8507     |   4 | RØRFORSKRUNING LIGE            PIPE COUPLING STRAIGHT         |             | 
            |               |     | ROHRVERSCHRAUBUNG GERADE                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 1311-8401     |   2 | VINKELFORSKRUNING              ANGLE COUPLING                 |             | 
            |               |     | WINKELVERSCHRAUBUNG                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 1311-2607     |   1 | T-STYKKE                       T-PIECE                        |             | 
            |               |     | T-STUECK                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 2222-358X     |   2 | CYLINDER                       CYLINDER                       |             | 
            |               |     | ZYLINDER                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 2245-188X     |   1 | HYDRAULIKMOTOR                 HYDRAULIC MOTOR                |             | 
            |               |     | HYDRAUL MOTOR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 1317-0735     |   1 | VENTIL                         VALVE                          |             | 
            |               |     | VENTIL                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 1311-2617     |   2 | RØRSTUDS                       PIPE STUB                      |             | 
            |               |     | ROHRSTUTZEN                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 1311-8522     |   1 | VINKELFORSKRUNING              ANGLE COUPLING                 |             | 
            |               |     | WINKELVERSCHRAUBUNG                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 1317-0354     |   2 | HYDRAULIKSLANGE L=2000         HYDRAULIC HOSE L=2000          |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=2000                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 1311-2606     |   3 | VINKELFORSKRUNING              ANGLE COUPLING                 |             | 
            |               |     | WINKELVERSCHRAUBUNG                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 1311-2609     |   2 | RØRFORSKRUNING                 SCREWED CONNECTION             |             | 
            |               |     | VERSCHRABUNG                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 1311-8502     |   1 | LIGE FORSKRUNING               STRAIGHT COUPLING              |             | 
            |               |     | GERADE VERSCHRAUBUNG                                          |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 1311-2608     |   1 | OVERGANGSSTYKKE                CONNECTING PIECE               |             | 
            |               |     | UEBERGANGSSTUECK                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       20.  | 1311-8632     |   1 | FORSKRUNING                    SCREWED CONNECTION             |             | 
            |               |     | VERSCHRAUBUNG                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 1311-8605     |   1 | RØRSTUDS                       PIPE STUB                      |             | 
            |               |     | ROHRSTUTZEN                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       22.  | 3240-541X     |   1 | STØTTEFOD                      SUPPORT                        | 1214-5524   |   4 
            |               |     | STUETZE                                                       | 1220-5321   |   4 
            |               |     |                                                               | 1241-4502   |   4 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 1317-0407     |   2 | HYDRAULIKSLANGE L=3700         HYDRAULIC HOSE L=3700          |             | 
            |               |     | HYDRAULISCHER SCHLAUCH L=3700                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       24.  | 1317-0571     |   1 | PRESSOSTAT                     PRESSOSTAT                     |             | 
            |               |     | PRESSOSTAT                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       25.  | 1311-8537     |  12 | RØRHOLDER                      SUPPORT FOR TUBE               |             | 
            |               |     | ROHRHALTERUNG                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       26.  | 1311-8543     |  10 | RØRHOLDER                      SUPPORT FOR TUBE               |             | 
            |               |     | ROHRHALTERUNG                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       27.  | 1317-0358     |   2 | HYDRAULIKSLANGE L=700          HYDRAULIC HOSE L=700           |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=700                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       28.  | 1317-0327     |   1 | HYDRAULIKSLANGE L=2350         HYDRAULIC HOSE L=2350          |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=2350                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       29.  | 1317-0317     |   1 | HYDRAULIK SLANGE               HYDRAULIC HOSE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSLAUCH                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       30.  | 1317-0833     |   1 | HYDRAULIKSLANGE                HYDRAULIC HOSE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH                                             |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       31.  | 1311-8534     |   2 | FORSKRUNING                    SCREWED CONNECTION             |             | 
            |               |     | VERSCHRAUBUNG                                                 |             |
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                                                                                                     HERTIL, DAZU, 
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            |               |     |                                                               |             | 
       32.  | 1311-8601     |   9 | RØRHOLDER                      TUBE HOLDER                    |             | 
            |               |     | ROHRHALTER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       33.  | 2240-460X     |   3 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       34.  | 2240-570X     |   1 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       35.  | 2240-461X     |   1 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       36.  | 1311-8600     |  12 | TOPPLADE                       TOP PLATE                      | 1214-1124   |   1 
            |               |     | TOPPLATTE                                                     | 1220-1323   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       37.  | 1311-8599     |  19 | TOPPLADE                       TOP PLATE                      | 1214-2122   |   1 
            |               |     | TOPPLATTE                                                     | 1215-2424   |   1 
            |               |     |                                                               | 1220-2321   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       44.  | 2240-593X     |   4 | BESLAG                         CLAMP                          | 1215-2224   |   2 
            |               |     | BESCHLAG                                                      | 1220-2321   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       45.  | 2240-649X     |   1 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       46.  | 1317-0802     |   1 | HYDRAULIKSLANGE L=3755         HYDRAULIC HOSE L=3755          |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSLAUCH L=3755                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       47.  | 1317-0441     |   1 | HYDRAULIKSLANGE L=3000         HYDRAULIC HOSE L=3000          |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=3000                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       48.  | 1317-0350     |   1 | HYDRAULIKSLANGE L=1500         HYDRAULIC HOSE L=1500          |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=1500                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       49.  | 1317-0333     |   1 | HYDRAULIKSLANGE L=600          HYDRAULIC HOSE L=600           |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=600                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       50.  | 1311-2601     |   2 | NIPPELMUFFE                    BUSHING                        |             | 
            |               |     | NIPPEL                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       51.  | 1317-0302     |   2 | STIK F/LYNKOBLING              CONNECTION F/QUICK-COUPLING    |             | 
            |               |     | ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       52.  | 2245-176X     |   1 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       53.  | 2245-196X     |   1 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       54.  | 2245-168X     |   1 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       55.  | 2245-197X     |   1 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       56.  | 1317-9255     |   1 | PAKNINGSSÆT                    SET OF GASKETS                 |             | 
            |               |     | DICHTUNGSSATZ                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       57.  | 1316-9030     |   1 | PAKNINGSSÆT 1316-0133          SET OF GASKETS 1316-0122       |             | 
            |               |     | DICHTUNGSSATZ 1316-0133                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       58.  | 1317-9498     |   1 | PAKNINGSSÆT                    SET OF GASKETS                 |             | 
            |               |     | DICHTUNGSSATZ                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       59.  | 1330-9031     |   1 | PAKNINGSSÆT                    SET OF GASKETS                 |             | 
            |               |     | DICHTUNGSSATZ                                                 |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 1317-0660     |   1 | REGULERINGSVENTIL              REGULATING VALVE               |             | 
            |               |     | REGULIERUNGSVENTIL                                            |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 1311-8629     |   3 | FORSKRUNING                    SCREWED CONNECTION             |             | 
            |               |     | VERSCHRAUBUNG                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1317-0334     |   2 | HYDRAULIKSLANGE L=1000         HYDRAULIC HOSE L=1000          |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=1000                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 1317-0302     |   6 | STIK F/LYNKOBLING              CONNECTION F/QUICK-COUPLING    |             | 
            |               |     | ANSCHLUSS F/SCHNELLKUPPLUNG                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 2240-591X     |   1 | HYDRAULIKRØR                   HYDRAULIC TUBE                 |             | 
            |               |     | HYDRAULIKROHR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 1311-2607     |   1 | T-STYKKE                       T-PIECE                        |             | 
            |               |     | T-STUECK                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 1317-0344     |   2 | HYDRAULIKSLANGE L=2200         HYDRAULIC HOSE L=2200          |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=2200                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 1317-0311     |   4 | HYDRAULIKSLANGE L=4300         HYDRAULIC HOSE L=4300          |             | 
            |               |     | HYDRAULIKSCHLAUCH L=4300                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 1311-8508     |   4 | FORSKRUNING                    SCREWED CONNECTION             |             | 
            |               |     | VERSCHRAUBUNG                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 2247-479X     |   1 | SKÆRM                          GUARD                          | 1214-1122   |   2 
            |               |     | SCHUTZ                                                        | 1220-1323   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-1204   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 2247-483X     |   1 | LÅG                            COVER                          | 1213-1126   |   2 
            |               |     | DECKEL                                                        | 1220-1323   |   2 
            |               |     |                                                               | 1241-1203   |   2 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 1316-0200     |   1 | MOTOR                          MOTOR                          |             | 
            |               |     | MOTOR                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 1391-0812     |   4 | KABEL 1M                       CABLE 1M                       |             | 
            |               |     | KABEL 1M                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 1391-0903     |   2 | SAMLEMUFFE                     SOCKET                         |             | 
            |               |     | MUFFE                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       20.  | 1391-0895     |   1 | FLEX                           FLEX                           |             | 
            |               |     | FLEX                                                          |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 1391-0812     |   4 | KABEL 1M                       CABLE 1M                       |             | 
            |               |     | KABEL 1M                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       22.  | 1391-0703     |   1 | 2-POLET STIKDÅSE               PLUG BOX 2-POLES               |             | 
            |               |     | 2-POL STECKDOSE                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 1316-0201     |   1 | STYREBOX KPL.                  CONTROL BOX CPL.               |             | 
            |               |     | STEUERBOX KPL.                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       24.  | 1399-0290     |   1 | MAGNET                         MAGNET                         | 1213-1126   |   1 
            |               |     | MAGNET                                                        | 1220-1323   |   1 
            |               |     |                                                               | 1241-1204   |   1 
            |               |     |                                                               |             | 
       25.  | 1311-8618     |   2 | RØRHOLDER                      SUPPORT FOR TUBE               |             | 
            |               |     | ROHRHALTERUNG                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       26.  | 1311-8612     |   2 | TOPPLADE                       TOP PLATE                      | 1214-2228   |   1 
            |               |     | TOPPLATTE                                                     | 1220-2321   |   1
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            |               |     |                                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
         .  | 3245-184X     |     | GEAR                           GEAR                           |             | 
            |               |     | GETRIEBE                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1315-9816     |   2 | UDLUFTNINGSPROP                AIR SCAPE PLUG                 |             | 
            |               |     | ENTLUFTUNGSPROP                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 1315-9940     |   2 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 1315-9941     |   2 | OLIETÆTNINGSRING               OIL TIGHTENING RING            |             | 
            |               |     | OELDICHTUNGSRING                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       17.  | 1315-9873     |   2 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 1315-9943     |   2 | DÆKSEL                         COVER                          |             | 
            |               |     | DECKEL                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       22.  | 1331-4302     |   2 | KUGLELEJE 6307 2RS             BALL BEARING 6307 2RS          |             | 
            |               |     | KUGELLAGER 6307 2RS                                           |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 1315-9812     |   2 | DÆKSEL                         COVER                          |             | 
            |               |     | DECKEL                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       25.  | 1315-9810     |   1 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
         .  | 3240-678X     |     | GEAR                           GEAR                           |             | 
            |               |     | GETRIEBE                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 1315-9893     |   2 | TÆTNINGSRING                   SEAL COVER                     | 1214-4232   |  24 
            |               |     | DICHTUNGSRING                                                 | 1214-4322   |  24 
            |               |     |                                                               | 1220-4327   |  24 
            |               |     |                                                               | 1241-3503   |  24 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 1331-4105     |   3 | KUGLELEJE 6311                 BALL BEARING 6311              |             | 
            |               |     | KUGELLAGER 6311                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 1315-9895     |   2 | AKSEL                          DRIVE SHAFT                    |             | 
            |               |     | WELLE                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 1315-9896     |   4 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 1315-9897     |   1 | PROP                           PLUG                           |             | 
            |               |     | VERSCHLUSS                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       20.  | 1315-9898     |   2 | TÆTNING                        SEAL                           |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       22.  | 1315-9899     |   2 | PAKNING                        GASKET                         |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 1331-9915     |   2 | RULLELEJE, KONISK 32210        ROLLER BEARING, LONE 32210     |             | 
            |               |     | ROLLENLAGER, KON. 32210                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       28.  | 1315-9901     |   1 | TÆTNING                        SEAL                           |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       30.  | 1315-9902     |   1 | PAKNING                        GASKET                         |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       31.  | 1315-9903     |   1 | PAKNING                        GASKET                         |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
         .  | 3240-676X     |     | VINKELTRÆK                     BEVEL GEAR                     |             | 
            |               |     | WINKELGETRIEBE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 1315-9418     |   2 | SKIVE 99,7                     WASHER 99,7                    |             | 
            |               |     | SCHEIBE 99,7                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1315-9358     |   2 | LEJE 30309                     BEARING 30309                  |             | 
            |               |     | LAGER 30309                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 1315-9132     |   2 | AFSTANDSSKIVE                  DISTANCE WASHER                |             | 
            |               |     | DISTANZSCHEIBE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 1315-9120     |   1 | DÆKSEL                         COVER                          |             | 
            |               |     | DECKEL                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 1315-9118     |   1 | PROP                           PLUG                           |             | 
            |               |     | ROHRVERSCHLUSS                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 1332-5802     |   2 | OLIETÆTNINGSRING M 45-85-10    OIL SEAL M 45-85-10            |             | 
            |               |     | DICHTUNGSRING M 45-85-10                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 1315-9385     |   1 | SKIVESÆT                       SET AF WASHERS                 |             | 
            |               |     | SCHEIBENSATZ                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 1315-9415     |   1 | SKIVE 70,3                     WASHER 70,3                    |             | 
            |               |     | SCHEIBE 70,3                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 1315-9365     |   1 | LEJE 30310                     BEARING 30310                  |             | 
            |               |     | LAGER 30310                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 1315-9366     |   1 | RULLELEJE, KONISK 30210        ROLLER BEARING, LONE 30210     |             | 
            |               |     | ROLLENLAGER, KON.  30210                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       18.  | 1315-9419     |   1 | OLIETÆTNINGSRING 55-90-10      OIL SEAL 55-90-10              |             | 
            |               |     | DICHTUNGSRING 55-90-10                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       23.  | 1315-9944     |   1 | PROP                           PLUG                           |             | 
            |               |     | ROHRVERSCHLUSS                                                |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
         .  | 1340-6456     |     | KO-AKSEL WWE2580               PTO SHAFT WWE2580              |             | 
            |               |     | GELENKWELLE WWE2580                                           |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
         .  | 1340-6444     |     | KO-AKSEL W2400                 PTO SHAFT W2400                |             | 
            |               |     | GELENKWELLE W2400                                             |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 1501-0010     |   1 | BESKYTTELSESRØR UDV. 1000 MM   PROTECTION TUBE, OUTER 1000 MM |             | 
            |               |     | SCHUTZROHR AUSSEN, 1000 MM                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 1501-0009     |   1 | BESKYTTELSESRØR, INDV. 1000 MM PROTECTION TUBE INNER, 1000 MM |             | 
            |               |     | SCHUTZROHR INNEN, 1000 MM                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 1340-9153     |   2 | KRYDS                          CENTRE CROSS                   |             | 
            |               |     | KREUZGARNITUR                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       25.  | 1501-0111     |   1 | PROFILRØR 1BH 1000 MM          PROFILE TUBE SIZE 1BH 1000 MM  |             | 
            |               |     | PROFILROHR GR.1BH 1000 MM                                     |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       26.  | 1501-0108     |   1 | PROFILRØR 2 A 1000 MM          PROFILE TUBE SIZE 2 A 1000MM   |             | 
            |               |     | PROFILROHR GR.2 A 1000 MM                                     |             |
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      POS.    VARENUMMER     ANTAL  BENÆVNELSE    BEZEICHNUNG      DESIGNATION                      TO THIS, A CECI 

______________________________________________________________________________________________________________________
            |               |     |                                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
         .  | 1340-7135     |     | KARDANLED                      UNIVERSAL JOINT                |             | 
            |               |     | KREUZGELENK                                                   |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 1340-9153     |   1 | KRYDS                          CENTRE CROSS                   |             | 
            |               |     | KREUZGARNITUR                                                 |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
         .  | 1340-6403     |     | KO-AKSEL W2400                 PTO SHAFT W2400                |             | 
            |               |     | GELENKWELLE W2400                                             |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       21.  | 1340-9153     |   2 | KRYDS                          CENTRE CROSS                   |             | 
            |               |     | KREUZGARNITUR                                                 |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
         .  | 1340-6455     |     | KO-AKSEL, WSCH                 PTO SHAFT, WSCH                |             | 
            |               |     | GELENKENWELLE, WSCH                                           |             |
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      POS.    VARENUMMER     ANTAL  BENÆVNELSE    BEZEICHNUNG      DESIGNATION                      TO THIS, A CECI 
______________________________________________________________________________________________________________________
            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 1324-7010     |   1 | BOGGIE MED BREMSE              BOGGIE WITH BRAKES             |             | 
            |               |     | DREHGESTELL MIT BREMSEN                                       |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 1323-9783     |   2 | BLADFJEDERBØJLE, SÆT           LEAF SPRING HOOP, SET          |             | 
            |               |     | BLATTFEDERBUEGEL, SATZ                                        |             |
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            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 1323-9746     |   1 | BREMSETROMLE                   BRAKE DRUM                     |             | 
            |               |     | BREMSTROMMEL                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 1323-9747     |   1 | BREMSEBAKKE                    BRAKE SHOE                     |             | 
            |               |     | BREMSBACKE                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1323-9748     |   1 | LÅSERING                       SNAP RING                      |             | 
            |               |     | SICHERUNGSRING                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 1323-9749     |   1 | BØSNING                        BUSH                           |             | 
            |               |     | BUCHSE                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 1323-9750     |   1 | TAP                            DOWEL                          |             | 
            |               |     | ZAPFEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 1323-9748     |   1 | LÅSERING                       SNAP RING                      |             | 
            |               |     | SICHERUNGSRING                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 1323-9751     |   1 | FJEDER                         SPRING                         |             | 
            |               |     | FEDER                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 1323-9752     |   1 | TÆTNINGSSKIVE                  TIGHTENING PLATE               |             | 
            |               |     | DICHTUNGSSCHEIBE                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 1323-9753     |   1 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 1323-9754     |   1 | NAVHUS                         HUB HOUSING                    |             | 
            |               |     | NABENGEHAEUSE                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 1323-9755     |  10 | BOLT                           BOLT                           |             | 
            |               |     | BOLZEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 1323-9756     |  10 | MØTRIK                         NUT                            |             | 
            |               |     | MUTTER                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 1323-9757     |   1 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 1323-9758     |   1 | NAVKAPSEL                      HUB CAP                        |             | 
            |               |     | NABENKAPPE                                                    |             |
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      MT-0002/1  MT-22000                           FIG.  52.            >=2010100401 
                                                                                                     HERTIL, DAZU, 
      POS.    VARENUMMER     ANTAL  BENÆVNELSE    BEZEICHNUNG      DESIGNATION                      TO THIS, A CECI 
______________________________________________________________________________________________________________________
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1323-9779     |   2 | BØSNING, BRONZE                BUSH, BRONZE                   |             | 
            |               |     | BUCHSE, BRONZE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 1323-9780     |   1 | TAP                            DOWEL                          |             | 
            |               |     | ZAPFEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 1323-9781     |   1 | MØTRIK                         NUT                            |             | 
            |               |     | MUTTER                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 1323-9782     |   1 | SPLIT                          CUTTER PIN                     |             | 
            |               |     | SPLINT                                                        |             |
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      MT-0002/1  MT-22000                           FIG.  53.            >=2010100401 
                                                                                                     HERTIL, DAZU, 
      POS.    VARENUMMER     ANTAL  BENÆVNELSE    BEZEICHNUNG      DESIGNATION                      TO THIS, A CECI 
______________________________________________________________________________________________________________________
            |               |     |                                                               |             | 
        1.  | 1323-9746     |   1 | BREMSETROMLE                   BRAKE DRUM                     |             | 
            |               |     | BREMSTROMMEL                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        2.  | 1323-9747     |   1 | BREMSEBAKKE                    BRAKE SHOE                     |             | 
            |               |     | BREMSBACKE                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        3.  | 1323-9748     |   1 | LÅSERING                       SNAP RING                      |             | 
            |               |     | SICHERUNGSRING                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        4.  | 1323-9749     |   1 | BØSNING                        BUSH                           |             | 
            |               |     | BUCHSE                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        5.  | 1323-9750     |   1 | TAP                            DOWEL                          |             | 
            |               |     | ZAPFEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        6.  | 1323-9748     |   1 | LÅSERING                       SNAP RING                      |             | 
            |               |     | SICHERUNGSRING                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        7.  | 1323-9751     |   1 | FJEDER                         SPRING                         |             | 
            |               |     | FEDER                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        8.  | 1323-9752     |   1 | TÆTNINGSSKIVE                  TIGHTENING PLATE               |             | 
            |               |     | DICHTUNGSSCHEIBE                                              |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
        9.  | 1323-9753     |   1 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       10.  | 1323-9754     |   1 | NAVHUS                         HUB HOUSING                    |             | 
            |               |     | NABENGEHAEUSE                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       11.  | 1323-9757     |   1 | KUGLELEJE                      BALL BEARING                   |             | 
            |               |     | KUGELLAGER                                                    |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       14.  | 1323-9755     |  10 | BOLT                           BOLT                           |             | 
            |               |     | BOLZEN                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       15.  | 1323-9756     |  10 | MØTRIK                         NUT                            |             | 
            |               |     | MUTTER                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       16.  | 1323-9758     |  10 | NAVKAPSEL                      HUB CAP                        |             | 
            |               |     | NABENKAPPE                                                    |             |
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                                                                                                     HERTIL, DAZU, 
      POS.    VARENUMMER     ANTAL  BENÆVNELSE    BEZEICHNUNG      DESIGNATION                      TO THIS, A CECI 
______________________________________________________________________________________________________________________
            |               |     |                                                               |             | 
       12.  | 1323-9759     |   2 | DREJECYLINDER                  LATHE CYLINDER                 |             | 
            |               |     | DREHZYLINDER                                                  |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       13.  | 1323-9760     |   2 | TÆTNINGSSÆT                    TIGHTENING SET                 |             | 
            |               |     | DICHTUNGSSATZ                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       19.  | 1323-9761     |   1 | STØDDÆMPER                     SHOCK ABSORBER                 |             | 
            |               |     | STOSSDAEMPFER                                                 |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       29.  | 1323-9762     |   8 | SKRUE                          SCREW                          |             | 
            |               |     | SCHRAUBE                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       30.  | 1323-9763     |   8 | MELLEMLÆGSSKIVE                INTERMEDIATE WASHER            |             | 
            |               |     | ZWISCHENSCHEIBE                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       31.  | 1323-9764     |   2 | AFSKÆRMNING                    GUARD                          |             | 
            |               |     | SCHUTZ                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       32.  | 1323-9765     |   2 | TÆTNING                        TIGHTENING                     |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       33.  | 1323-9766     |   2 | BØSNING, BRONZE                BUSH, BRONZE                   |             | 
            |               |     | BUCHSE, BRONZE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       34.  | 1323-9767     |   2 | AKSEL                          SHAFT                          |             | 
            |               |     | WELLE                                                         |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       35.  | 1323-9768     |   2 | BØSNING, BRONZE                BUSH, BRONZE                   |             | 
            |               |     | BUCHSE, BRONZE                                                |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       36.  | 1323-9769     |   2 | MELLEMLÆGSSKIVE                INTERMEDIATE WASHER            |             | 
            |               |     | ZWISCHENSCHEIBE                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       37.  | 1323-9770     |   2 | MELLEMLÆGSSKIVE                INTERMEDIATE WASHER            |             | 
            |               |     | ZWISCHENSCHEIBE                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       38.  | 1323-9771     |   2 | SPLIT                          CUTTER PIN                     |             | 
            |               |     | SPLINT                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       39.  | 1323-9772     |   2 | MØTRIK, JUSTERBAR              NUT, ADJUSTABLE                |             | 
            |               |     | MUTTER, JUSTIERBAR                                            |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       40.  | 1323-9773     |   2 | MELLEMLÆGSSKIVE                INTERMEDIATE WASHER            |             | 
            |               |     | ZWISCHENSCHEIBE                                               |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       41.  | 1323-9774     |   2 | SKRUE                          SCREW                          |             | 
            |               |     | SCHRAUBE                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       42.  | 1323-9775     |   2 | TÆTNING                        TIGHTENING                     |             | 
            |               |     | DICHTUNG                                                      |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       43.  | 1323-9776     |   2 | AFSKÆRMNING                    GUARD                          |             | 
            |               |     | SCHUTZ                                                        |             | 
            |               |     |                                                               |             | 
       44.  | 1323-9777     |   4 | SKRUE                          SCREW                          |             | 
            |               |     | SCHRAUBE                                                      |             |
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